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Szakosztály elnöke:  Martin József 

Alelnök :   Rostás Zoltán 

Vezetőedző:   Módos János 

Edző:    Módos Csaba 

 

Szakosztály edzései: Szt. István ltp, Istvánffy Miklós Általános Iskola 

 

A szakosztály a hosszú évek alatt, folyamatosan a magyar birkózósport élcsoportjába tartozott. Az 

elmúlt évek folyamán 1992-től óriási fejlődésen ment keresztül, így napjainkban a szakosztály 

fennállása óta 2010-ben a legeredményesebb évét zárta. A közel 100 sportolóval működő egyesület, 

a szigetvári központi edzések mellett, két kihelyezett szakosztállyal /Mozsgó, Almamellék/ is 

rendelkezik, ahol 20 - 30 birkózó látogatja a foglalkozásokat. Szigetvár két óvodájában is tartunk 

előkészítő edzéseket, ahol 25 kisbirkózó bontogatja szárnyait. Az egyesület sportolóival két edző 

foglalkozik társadalmi munkába, szabadidejüket feláldozva. Ez igen komoly feladat, ha figyelembe 

vesszük, hogy szinte minden hétvégén, versenyen vesznek részt birkózóink. Az országban szinte 

egyedüliként, az összes 14 korcsoportban rendelkezünk versenyzővel, beleértve az óvodás 

korcsoporttól, a felnőtteken a veteránokon keresztül, a női és leány korcsoportot.  

2010-ben a Hőszig – IsoteQ - Szigetvári BSE a Magyar Birkózó Szövetség ranglistáján a 130 szakosztály 

közül az 5. helyet szerezte meg úgy, hogy az FTC mögött, mindössze 2 ponttal maradt el a 4. helytől. 

Az országos bajnokságokon, csapatbajnokságokon, és a nemzetközi versenyeken összesítve 928 

olimpiai ponttal szereztük meg ezt az előkelő helyet. Országos Bajnokságon 2010-ben 6 arany, 10 

ezüst, 18 bronzérem mellett, 19 ötödik helyezés is jutott sportolóinknak. Diákolimpián 3 arany 6 

ezüst és 6 bronzérem jutott fiataljainknak. Csapatbajnokságon minden korcsoportban indultunk, ahol 

az utánpótlású szabadfogású, valamint leány diák csapat ezüstérmet szerzett az NB-I.-ben, de minden 

más korcsoportos csapatunk is az élmezőnybe fejezte be a küzdelmeket.  Felnőtt csapatunk, 

hatalmas fegyvertényt hajtott végre, mivel az NB.II-es bajnokságban az ezüstérmet szerezte meg, ami 

azt jelenti, hogy 2011-ben az NB.I. –es bajnokságban szerepelhet az ország 8 legjobb felnőtt csapata 

között.  

Szakosztályunkból 11 sportoló kapott meghívást a válogatott keretbe, közülük 6 birkózó került be a 

válogatottba. 27 sportolónk szerzett, valamilyen országos bajnokságon olimpiai minősítő pontot 

2010-ben. 

A szakosztály legkiemelkedőbb sportolója Módos Péter, aki a Pekingi Olimpiai Játékokra kvótát 

szerzett. Bár érem esélyesként említették a nyári játékokon súlyos betegsége miatt nem vehetett 

rész. Háromszoros felnőtt országos bajnok, kétszeres junior Európa bajnok, kétszeres junior 

világbajnoki bronzérmes birkózó. Módos Péter 2010-ben a felnőtt Európa bajnokságon bronzérmet 



szerzett csakúgy mind 2008-ban, és a felnőtt világbajnokságon 5. helyet szerezte meg. 

Azerbajdzsánban, Bakuban megrendezett Golden Grand Prix Finale /kisvilágbajnokság/ 

küzdelmeiben, kiváló teljesítménnyel, a dobogó legfelső fokára állhatott, aranyérmet szerzett. 2010-

ben az év legeredményesebb, legjobb kötöttfogású birkózójává választották.  

Mellette, 2010-ben 2 utánpótlás korú sportolónk 6 világversenyen képviselte a magyar színeket. 

Fekete Mónika a Bulgáriában, Szófiában megrendezett Junior Európa Bajnokságon az 5. helyen 

végzett, a Junior Világbajnokságon a 15., míg az Ifjúsági Európa Bajnokságon 11. lett. Németh Zsolt a 

Szingapúrban megrendezett I. Ifjúsági Olimpia kvalifikációs viadalán a középmezőnybe végzett, csak 

úgy mind a Junior és Ifjúsági Európa Bajnokságon. E mellett sportolóink Európa számos országában 

szerepeltek óriási sikerrel. Galambos Ramóna a tavasszal Hollandiában megrendezett Húsvéti 

viadalon ezüstérmes lett, majd legutóbb december elején aranyérmet szerzett a Lengyelországi 

Czarny Bór Open elnevezésű női viadalon. Az elmúlt 10 évben szakosztály 12 olyan válogatott 

sportolót adott a magyar birkózásnak, akik világversenyen és nemzetközi versenyeken képviselték 

országunk színeit, Európában és a világ számos országában.     

 

 

 

 

 

  



2009 

HŐSZIG- ISOTEQ – SZIGETVÁRI BIRKÓZÓ SPORT EGYESÜLET 

Központi edzések helyszíne: 

Szt. István ltp. – Istvánffy Miklós Általános Iskola tornaterme 

Ideje: Kedd – Szerda - Csütörtök – 1700-1900-ig 

Kihelyezett szakosztályok : 

Almamellék – Hétfő – Szerda – 1400 – 1500-ig 

Mozsgó – Kedd – Csütörtök - 1400 – 1500-ig 

Edzők: Módos János /vezetőedző/ 

Módos Csaba /edző/ 

Suciu Gagyi Attila /edző/ 

2009 a szakosztály fennállása óta a legkiemelkedőbb eredményt érte el. Az ország 130 szakosztálya 

közül a 6. helyet szereztük meg a Magyar Birkózó Szövetség által, kiadott országos ranglistán. 

Versenyzőink 7 Országos Bajnoki cím mellett, 6 ezüst és 9 bronzérmet szereztek a korcsoportos 

bajnokságokban. Az év legeredményesebb versenyzője Lenti Szilveszter, aki kijutott az Ifjúsági Európa 

Bajnokságra, ahol mindkét fogásnemben, 42 kg-ban ő képviselte a magyar színeket. A kontinens 

bajnokságon a középmezőnyben végezett, szabadfogásban 18. míg kötöttfogásban a 12. helyen 

fejezte be a küzdelmeket. Mellette, Németh Zsolt neve emelhető ki, aki két országos bajnoki címet is 

szerzett és a Szingapúrban megrendezendő I. Ifjúsági Olimpia keret tagja lett 54 kg-os 

súlycsoportban. A fiúk között a fiatalabb korosztályban szép teljesítményt nyújtottak a serdülők is, 

közülük Arany Imre, Oláh Richárd, Mernye Bence és Mernye Krisztián. A leányoknál Fekete Mónika a 

birkózást kiegészítő sportágában Sumo-ban jeleskedett. A Svájcban megrendezett U16-os Európa 

Bajnokságon aranyérmet szerzett, az U18-as korosztályban 5. helyezett lett. A hosszú sérülésből, 

műtétek után felépült, Módos Péternek a Felnőtt Világbajnokságon, nem sikerült a legjobbak közé 

kerülnie. Az év vége felé szakosztályunkba, két igen ügyes gyermek kérte átigazolását a kaposvári 

birkózó csapattól, Galambos Ramóna és galambos Milán személyében, akik gyorsan beilleszkedtek a 

csapatba. Egyesületünk a csapatbajnokságokon is részt vett, így a serdülők kötött illetve 

szabadfogásban, az utánpótlás korúak szabadfogásban, míg a leányaink serdülőben és diákban 2 

csapattal, mely közül az egyik csapat 3. helyen végzett. Kihelyezett szakosztályaink két szigetvár 

környéki faluban, Almamelléken és Mozsgón továbbra is működnek, ahonnan több jó képességű fiú 

és lány ért el szép kiemelkedő eredményt, ebben az évben. Versenyzőink, külföldön is szerepeltek, 

így Horvátországban kétszer, valamint Ausztriában, Grazban is szőnyegre léptünk, szép sikerrel. 

Versenyzőink közül 11 sportoló vett részt válogatott edzőtáborozáson, 14-en arany jelvényes 

minősítést szereztek, közülük többen mindkét fogásnemben. 

2009 Országos Bajnokaink 

Módos Péter – Felnőtt Kötöttfogás Országos Bajnokság /55 kg/ 



Németh Zsolt – Ifjúsági Kötöttfogású Országos Bajnokság /54 kg/ 

Németh Zsolt – U23 Szabadfogású Országos Bajnokság /55 kg/ 

Lenti Szilveszter – Ifjúsági Kötöttfogású Országos Bajnokság /42 kg/ 

Lenti Szilveszter – Ifjúsági Szabadfogású Országos Bajnokság /42 kg/ 

Gondos Eszter – Diák Leány Országos Bajnokság /31 kg/ 

Orsós Melinda – Junior Leány Országos Bajnokság /44 kg/ 

Szakosztályunk az év nyarától új néven, Hőszig – IsoteQ- Szigetvári Birkózó Sport Egyesület néven 

szerepel a versenyeken, mivel csapatunkhoz egy új tőkeerős szponzor az pécsi székhelyű IsoteQ Kft. 

csatlakozott. Két szponzorunknak köszönhetően, az év minden jelentős versenyén részt tudtunk 

venni, és támogatásukkal sikerült 611 olimpiai ponttal az ország birkózó egyesületei között az 

élcsoportban végezni. A szakosztály 2009 évi teljesítményével elégedettek lehetünk, mivel mind 

eredményességben, mind anyagi stabilitásban jól, kiemelkedően teljesítettünk. 

 

  



2008 

A SZAKOSZTÁLY FENNÁLLÁSA ÓTA A LEGEREDMÉNYESEBB ÉV 

Edzések helyszíne:  Szent Őstván ltp. Iskola tornacsarnoka - heti 3x 2 óra 

Mozsgói Általános Iskola - heti 2x1,5 óra 

Kishárságyi Általános Iskola - heti 2x1,5 óra 

Almamelléki Általános Iskola - heti 2x1,5 óra 

A szakosztály az országos rangsor 8. helyén végzett 429 olimpiai minősítő ponttal. A szakosztály fő 

szponzora és névadója a Hőszig kft. A szakosztály vezető edzője Módos János, edzői Kovács Zsolt és 

Módos Csaba. Kovács Zsolt 2008 április. 1-től munkahelyi elfoglaltság miatt kiszáll a szakosztály 

irányításából, így Módos Csaba és Módos János irányítja az együttest. 

A szakosztály legeredményesebb versenyzője, az elmúlt évhez hasonlóan Módos Péter, aki Felnőtt 

Országos Bajnoki címet szerzett. A felnőtt válogatott legfiatalabb tagjaként a Magyar válogatott 

színeiben 2. helyen végzett a Csapat világbajnokságon, ahol a világban is elismert ellenfelek ellen is 

diadalmaskodott. A Felnőtt Kötöttfogású Európa Bajnokságon, Tamperében újoncként bronzérmet 

szerzett, ahol legyőzte az orosz Nazír Mankievet is. Péter részt vett a 2008 évi Pekingi Olimpia 

kvótaszerző versenyein, ahol Novi Sadon a 3. helyen végzett és ez az Olimpiai részvételt jelentette 

versenyzőnknek. Az Olimpiai felkészülés nagyszerűen sikerült, de az olimpia kiutazása előtt két héttel 

baktériumos fertőzés támadta meg szervezetét, ami az olimpia kezdetéig nem jött rendbe. Így 

sajnálatosan, bár olimpikon lett a versenyeken nem vehetett részt, az orvosok még a kiutazását sem 

engedélyezték. Az év 2. felében Módos Péteren 2 kisebb műtétet hajtottak végre a baktérium 

fertőzött vállában, valamint a térdében a szalagszakadást hozták rendbe. 

Az év végéig már nem tudott szőnyegre lépni. Mellette a női versenyzők kategóriájában, ifjúsági 

korcsoportban Orsós Melinda 42 kg-ban Mozsgói kihelyezett szakosztály versenyzője képviselte a 

magyar színeket a Lettországban megrendezett Ifjúsági Európa Bajnokságon, ahol 10 helyen végzett. İ 

is korcsoportjában országos bajnoki címmel biztosította a részvételt a kontinens bajnokságon. 

Mellette Lenti Szilveszter mindkét fogásnemben aranyérmet szerzett az ifjúsági országos 

bajnokságon, csak úgy mind Fekete Mónika a leány nehézsúlyú mezőnyben. Fekete Mónika kissé a 

birkózásból kikacsintva részt vett a sumo-zók országos bajnokságán ahol bajnoki címet, majd a Sumo 

U16 Európa Bajnokságon, Lengyelországban bronzérmes lett. Mellettük kiemelkedően teljesített 

Módos Csaba, aki a Felnőtt Kötöttfogású Országos Bajnokságon bronzérmet az U23 OB-n ezüstérmet 

szerzett és az egész tavaszt a felnőtt válogatott kerettel dolgozta végig az olimpiai felkészülést. 

Kiemelhető eredményt ért még el 2008-ban a fiúknál, Csejtei Valentin, Németh Zsolt, Kupusz 

Mátyás,Arany Imre Mernye Bence a lányoknál, Kiss Bettina, Szabó Dalma. Az ősz folyamán Módos 

Péter teljes körűen visszaigazolt a HŐSZIG-Szigetvári BSE színeibe, mivel a BVSC-vel nem sikerült 

megegyezni a kettős igazolás további feltételeiről. ifj. Módos Csaba továbbra is kettős igazolással a 

HŐSZIG-Szigetvári BSEMÁV Milon versenyzője maradt. 

A szakosztály kiemelkedő eredményt ért el 2008-ban. Szinte minden versenyző a maximális 

teljesítményével járult hozzá az szép eredményhez. 



2007 

EDZÉSEK HELYE: 

Szigetvár: Őstvánffy Miklós Általános Őskola 

Mozsgó: Mővelődési Ház 

Nagypeterd: Általános Őskola tornaterme 

Szakosztály elnöke: Bódis Őstván 

Szakosztályvezető: Kovács Lajos 

Vezetőedző: Módos János 

Edzők: Kovács Zsolt - Módos Csaba 

Szakosztály létszáma a kihelyezett csoportokkal együtt. 40 fő 

 

A szakosztály működése zavartalanul folyt bár az anyagi feltételek előteremtése ebben az évben is 

nehézkes volt. A válogatottak anyagi kiadásainak növekedése miatt emelkedő költségek jelentettek 

problémát. A szakosztály neve az év folyamán megváltozott A szakosztály fő szponzora a Hőszig Kft. 

A szakosztály új neve 

HŐSZIG - Szigetvári Birkózó Sport Egyesület. 

A szakosztály versenyzői továbbra is az országos és nemzetközi élmezőnyben tartózkodtak. Módos 

Péter illetve Módos Csaba a felnőtt mezőnyben is belekóstolt. Módos Péter Felnőtt Országos Bajnoki 

ezüstérme mellett junior Országos bajnoki címet is szerzett. E mellett Belgrádban a Junior Európa 

Bajnokságon újabb Európa Bajnoki címet szerzett. Módos Péter és Módos Csaba a Junior 

Világbajnokságon Kínába a Pekingi Olimpia helyszínén, vett rész ahol jól helytálltak. Ők folyamatosan 

edzőtáborokban vettek részt többek között Romániában illetve Kazahsztánban, Üzbegisztánban. 

Több nemzetközi versenyen szerepeltek többek között a Porecban megrendezett nagydíjon 

aranyérmet szereztek mindketten. Mellettük Kupusz Mátyás 2007 évi eredményével kivívta az 

Ifjúsági Európa Bajnokságon való részvételt ahol a 15. helyen fejezte be a küzdelmeket. Kupusz 

Mátyás aranyérmet szerzett az Ifjúsági Országos Bajnokságon, valamint az Utánpótlásúak 

szabadfogású Országos bajnokságán is. 

Mellettük a serdülők között Németh Zsolt ezüstérmet valamint Molnár Márió bronzérmet szerzett az 

Országos Bajnokságon. Nagy sikernek könyvelhető el, hogy a Zrínyi kupán a Svéd Kunsbacka 

Göteborg csapata is részt vett a magas színvonalú viadalon. Módos Péter az elmúlt évhez hasonlóan 

2007- ben is az osztrák AC Wals csapatát erősítette kölcsön versenyzőként és minden mérkőzését 

megnyerve újra bajnoki címet szerzett az Osztrák Bundesligában. Női és leánybirkózóink 5 

bronzérmet szereztek az Országos Bajnokságon. Kiemelkedett egész évi eredményével, Fodor 

Krisztina, Orsós Melinda, illetve Fekete Mónika, valamint Szabó Dalma teljesítménye. Kupusz Mátyás 

az új rendszerű Országos Csapatbajnokság küzdelmeiben a Vasi - Volán csapatát erősítette kölcsön 



emberként. A szakosztály versenyzői 3 aranyérmet szereztek a Diák Olimpiák küzdelmeiben ahol a 

fiúk mellett a lányok is kitettek magukért. 

Diák Olimpiai Bajnokok: 

Kiss Bernadett 

Lenti Szilveszter 

Németh Zsolt 

Országos Bajnokaink: 

Lenti Szilveszter 

Módos Péter 

Kupusz Mátyás - 2X 

A HŐSZIG - Szigetvári BSE diák csapatbajnokság folyamán a 6. helyen fejezte be a küzdelmeket. 

Sajnálatosan a Leány Csapatbajnokságon a nagy havazás miatt nem vehettünk részt, csapatunk nem 

tudott eljutni a mérkőzés helyszínére. 

A HŐSZIG - SZIGETVÁRI BÍRKÓZÓ SPORT EGYESÜLET 329 MŐNİSÍTİ PONTTAL AZ ORSZÁGOS RANGSOR 

15. HELYÉT SZREZTE MEG. 

 

 

  



2006 

Edzések helye: 

Szigetvár: Istvánffy Miklós Általános Iskola 

Mozsgó: Művelődési Ház 

Nagypeterd: Általános Iskola tornaterme 

 

Szakosztály elnöke: Bódis István 

Szakosztályvezető: Kovács Lajos 

Vezetőedző: Módos János 

Edzők: Kovács Zsolt - Módos Csaba 

Szakosztály létszáma a kihelyezett csoportokkal együtt. 70-80 fő 

 

             2006-ban versenyen részt vett versenyzők száma: 55 fő 

 

 

A   szakosztály   működése    zavartalanul     folyt. Az edzéseket megfelelő számmal   látogatták  a  fiúk 

és lányok. Az edzéseken egy kb. 20 főből álló csoport  rendszerességgel   szinte minden edzésen részt 

vett. Viszont komoly problémát   okoz  az     utánpótlású  gyerekek  toborzása.   Egyre kevesebb 

gyermek    keresi  a sportot és ezen belül a birkózást. Sok tehetséges gyerek hagyta  abba 2006  -  ban 

is a versenyzést. Az okokat nehéz meghatározni. Elsősorban  a kemény monoton munkával 

magyarázható a lemorzsolódás. A   kiemelkedő  eredményeket  csak  elszánt  mindennapos   edzéssel 

lehet elérni .  A  Szakosztály  vezetése  továbbra  is az utánpótlás nevelőmunkát helyezi előtérbe. 

Azok a versenyzők ,  aki  ténylegesen a birkózást válasszák életcélul   azoknak  a  budapesti  Mr .  TUS 

iskolába való felvételt, tartják elfogadhatónak.  Ennek ellenére ,  a  Szigetvári Birkózó Sport Egyesület 

2006 - ban  a  szakosztály  fennállása  óta  a  legeredményesebb  évét zárta. 

A  közel   450   olimpiai  pont   megszerzésében  több birkózó is kivette részét .  2006  -  ban  a  

Baranya   megyei   birkózás   mindenkori  legjobb eredményét érte el Módos Péter, aki a 

Szombathelyen megrendezett Junior Európa    Bajnokságon    aranyérmet   szerzett  .  E mellett a 

Junior Világ Bajnokságon, Guatemalában   bronzérmet  vehetett   át. A két utánpótlású világverseny  

való  részvétel  mellett , a Junior Országos  Bajnokságon is a dobogó   legfelső  fokára  állhatott .  

Sikeresen  debütált  a magyar felnőtt válogatottba, mivel a Felnőtt  Csapat   Világkupán ,  két   

mérkőzésen   is bizonyította, hogy a felnőtt mezőnyben is számolni kell vele. Csakúgy Mint Ifj. Módos 

Csabával ,  aki a  Felnőtt  Kötöttfogású  Országos Bajnokságon bronzérmet ért el. E mellett a Junior    

Országos Bajnokságon, ezüstérmes lett.  Harmadik  válogatottunk, a  serdülő korcsoportú Kupusz 

Mátyás egy korcsoporttal feljebb az  ifik között is kiválóan teljesített. Ifjúsági Országos Bajnoki  címe 



az  Ifjúsági  Európa Bajnokságon való részvételhez segítette elő. Az Isztambulban megrendezett 

Ifjúsági kontinensbajnokságon, kiváló versenyzést     mutatott   be,  és  az erősmezőny ellenére a 10. 

helyen tehát pontszerző  helyen  végzett .  Ők  hárman  több  mint egy tucat nemzetközi válogatott   

versenyen  képviselték   Magyarországot  nemzetközi válogatott viadalon. A nemzetközi versenyeken  

Módos Péter ,  Hamburgban, Kupusz Mátyás Litvániában ,  Vilniusban  állt  a  dobogó legfelső 

fokán.2006-ban újabb  versenyzőnk  Molnár  Márió   választotta   tovább   tanulásként    a Budapesti  

Csanádi   Árpád   Gimnáziumot, így lehetősége nyílik a további fejlődésre .  Ő  a  2006 évi Diák 

Olimpián 3. helyezéssel gazdagította érem gyűjteményét. Nagyszerű teljesítményt mondhat 

magáévá, Fekete Mónika, aki Diák  Országos  Bajnoki címe mellé, egy Diák Olimpiai ezüstöt, és egy 

Serdülő    Országos  Bajnoki 5. helyezést is szerzett. A leányoknál Moharos Henrietta  IFI   OB .  

ezüstérmet ,  Fodor Krisztina Diák Olimpiai Bajnoki címet   szerzett .  Diák   Olimpián 5 .  helyezett lett 

Bodola Tímea és Orsós Melinda ,  az   Ifjúsági  Leány OB  -  5 . helyen végzett Lassu Ramona. A 

leányoknál   elsősorban  a  nagypeterdi  és   mozsgói leányok teljesítménye volt meghatározó, de év 

végére a szigetvári edzéseket is már, szép számmal látogatták a   leányok.  2006   tavaszán a    Dél - 

Zselic SE- ből átigazolási kérelemmel fordult     csapatunkhoz   az  igen   tehetséges   Németh Zsolt. 

Szakosztályunk   örömmel   fogadta  és   minden   segítséget és lehetőséget megadott a fiatal 

reménység felkészüléséhez . Német Zsolt meghálálva ezt, a  bizalmat    kiemelkedően   teljesített  .  A    

Diák   Olimpián 3 .  a Diák Szabadfogású   Országos   Bajnokságon 2. a Serdülő Kötöttfogású, illetve 

Serdülő Szabadfogású Országos Bajnokságon bronzérmes lett. E mellett a Diák    Kötöttfogású   OB ,  

ötödik     helyen   végzett.   Arany Imre a Diák  

Olimpián   bronzérmet   egy    korcsoporttal  feljebb  Diák  I.   kcs - ban 2. helyezést   ért  el  a  

Kötöttfogású  Országos  Bajnokságon.  Jól teljesített a nagypeterdi  club  által   kinevelt   Andor   

Tibor,   ki  a Diák Olimpián 5. helyezést   ,   majd   a   Diák   I.   korcsoportos    Szabadfogású   Országos 

Bajnokságon  3.  helyezést  szerzett .  A  Diák  Olimpián  Mernye Krisztián ezüstérmet  ,   Csejtei  

Valentin ,  Mernye  Bence  bronzérmet   gyűjtött be. Csapataink is kitettek magukért annak ellenére, 

hogy volt olyan mérkőzés ahol   alig     tudtunk kiállítani a részvételhez szükséges 7 versenyzőt. Diák I.   

szabadfogású  együttesünk a 6., Serdülő szabadfogású együttesünk a 7. helyen      végzett   a     

korcsoportos  csapatbajnokságok első ligájában. A lányoknál   mindkét     csapatunk   bronzérmes   

lett  a csapatbajnokságok folyamán  .     Az   utánpótlás  korcsoportú versenyzők között sajnálatosan 

nagyon     kevés  olyan  fiú  és  leány  van  akinek a munkája megfelel az elvárásoknak.  Kiemelhető  

Metz  Dávid  és  Arany Gergő valamint Bodola Bence  és  Lenti Viktor. A Diák I. és Diák II. 

korcsoportosok között, Kovács Tamás,  Gazdag  Gergely  valamint  Bodola János a későbbiekben 

sikeres lehet. 

  

- 2006 legeredményesebb szigetvári versenyzője /a válogatottak eredményét nem vesszük 

figyelembe/ :  Németh Zsolt. 

Legeredményesebb leány versenyző: Fekete Mónika. 

Legtöbbet fejlődött versenyző: Arany Imre 

 



- A szakosztály támogatását a város önkormányzatán kívül több vállalkozó vállalta föl.      Nagy 

segítséget nyújtott csapatunknak a Sziget - Technika KFT /Fördős László/,  HŐSZIG  KFT/ Kuba Károly/, 

Györei és T.sa KFT, Vágner  Csaba   egykori   birkózónk   -   vállalkozó  .   Segítséget  nyújtott 

számunkra  a Dél-Zselic Társulás, a Zöld - Zóna Egyesület és az FM2021 Szigetvár TV /Fábián Szilárd/. 

- 2006-ban a Magyar Birkózó Szövetség a - Birkózók neveléséért - 

ÉV - Edzője kitüntetést adományozta Módos Csaba Edzőnek. 

- ifj. Módos Csaba év közben, Módos Péter az év végén kettős igazolással a  Szigetvári Birkózó Sport 

Egyesület- BVSC - Milon versenyzője lett.  

Versenyzőink, tíz korcsoportban 93 versenyen képviselték városunk színeit. 65 arany - 61 ezüst -68 

bronzérmet gyűjtöttünk országos és nemzetközi versenyeken.    Országos   Bajnokságon   6  

aranyérmet, 8 ezüstérmet, 12 bronzérmet, valamint 13 ötödik helyezést szereztünk. 

  



2005 

 

A kiváló  egyéni  eredmények  mellett  a  csapatok átlagos teljesítménye 329 olimpiai  pontot  hozott 

és  így az országos rangsor 15.  helyén fejeztük be a küzdelmeket. 2005-ben  43 versenyen vettek 

részt versenyzőink, többségében országos  és nemzetközi versenyeken indultunk, de a felkészülési 

időszakban meghívásos  versenyeken is szerepeltünk. A versenyeken részt vettek a nevelő 

egyesületek   így   Nagypeterd   és   Mozsgó   versenyzői   is  .   A szakosztály vezetőségében változás  

ált  fel  az  idény  folyamán. Az elnöki posztra Bódis István   került ,   míg   a   vezetőségi   tagoknál  Id. 

Járnovics József helyére Ifj.Járnovics Józsefet választotta be a közgyűlés. A szakosztályvezetői posztra 

Kovács   Lajost    választották  .   Az edzések heti három alkalommal, a Szt. István   ltp. -i  Istvánffy   

Miklós   Általános Iskola tornatermében zajlottak. Módos János vezetőedző, Kovács Zsolt és Módos 

Csaba edzők felkészítésével. A város három óvodájában előkészítő edzések folytak. 

 

Mozsgó 

Kihelyezett szakosztályainknál  Mozsgón, Módos János heti két alkalommal tartott   foglalkozásokat , 

ahol   elsősorban   a   leány korcsoportos birkózók alkották a csapatot. Mozsgói grundbirkózó leány 

csapat az ország 8. csapata lett. Kiemelkedőbb versenyzők:Czagányi Dóra, Orsós Melinda 

/Diákolimpia 3. helyezett/,  Szabó  Dalma. A  versenyzők  felkészítésében  nag y segítséget nyújtott,  

Hajdú  Szilvia  az  iskola  tanára ,  aki   a   versenyzőket  többször elkísérte a versenyekre. 

 

Nagypeterd 

Nagypeterdi   nevelő    bázis   kitűnően   működik ,  anyagi  feltételek teljes mértékben   adottak .  

Elnöki  posztot  Szőlősi  Csaba  a  szakosztály  vezetői posztot  Navratil  Hortenzia  töltötte  be .  Az  

edzéseket  a  falu  iskolájának tornatermében  folytak, heti két alkalommal Módos János tartott 

edzéseket. 2005-ben birkózószőnyeg beszerzésére került sor, így már országos versenyek 

megrendezésére  lett  alkalmas . Nagypeterdi  bázisunkon  több versenyző  a rövid  előélet  ellenére  

már  kiváló  országos  eredményekkel büszkélkedhet. Kiemelkedőbb versenyzők: Lassú Ramóna 

/Diákolimpia 2. helyezett/ Fekete Mónika /Diákolimpia 2. helyezett és Diák Országos Bajnokság 5. 

helyezett/, Csonka Kitti / Diák  OB. 2.  helyezett/ valamint a fiúk közül Andor Tibor és Futó József ,  jó  

teljesítménnyel   beilleszkedett  a   csapatba . A  lányoknál Lassú  Ramóna , Fekete Mónika, Csonka 

Kitti és Czagányi Dóra meghívást kapott   a   korcsoportos   válogatott   keretbe .   Immár    másodszor   

adott Nagypeterd   otthont az Országos első osztályú leány csapatbajnokságoknak, mely  sikeresen  

és nagyszerűen lett megrendezve. Ebben a szakosztályban is kialakult  egy  erős  mag  mely  a  

legkitartóbb versenyzők alkotnak. Fekete Mónika  és  Andor  Tibor és Csonka Kitti rendszeresen 

látogatja a szigetvári edzéseket,  mely  eredményességükben  tükröződik.  Sajnálatos, hogy Lassú 

Ramóna iskolai elfoglaltság miatt ritkán tudja látogatni az edzéseket. 

 

 



Szigetvár 

A   szigetvári   szakosztály    működése   anyagilag   bár     nehézkesen ,   de megfelelően működött. Az 

önkormányzat támogatása csak csordogált, így a szponzorok  segítségére  kellett  támaszkodni . 

Kiemelt támogatók: HŐSZIG Kft  / Kuba  Károly  / ,   Sziget  Technika  Kft   /  Fördős  László  / ,  Szabó 

Tibor  /vállalkozó/,  Ferinc Sándor  /vállalkozó/,  Györei és  Tsa Kft /Györei József/,  Adria Üzletház,  

Rajczi Antal /Panda Fagyizó/, Dél-ZselicTársulat. A  szponzori  támogatások  mellett, a szakosztály 

farsangi báljának bevétele oldotta meg  a tavaszi  pénzügyi gondokat. Pályázaton a Civil Alapítványtól 

nyert összeg, ősszel segítette ki a csapatot.  

 

Eredménység 

Gyermek  korcsoportban  több  jó  eredmény született. Kovács Tamás, Lenti Viktor, Tamás Kornél ,  

Gazdag Gergely, Metz Dávid, teljesített kiválóan. Előbbi három  országos  viadalon  

győzedelmeskedett. Diák korcsoportosok közül  az  utóbbi  években  hatalmas  fejlődésen  ment át 

Arany Imre, Oláh Richárd és Csejtei Valentin kik talán kissé megtorpantak ebben az évben ez talán    a    

kevés    versenyeztetésnek    köszönhetően  .   Ugyan    akkor   a súlycsoportjuk    élmezőnyében   

meghatározó   helyet   foglalnak  el. Nyári Viktor / Diákolimpia  3.  helyezett /  alig szenvedett 

vereséget, talán egy- két vetélytársa    volt   a   súlycsoportban  .   Bár   nem   sikerült  kiemelkedőbb 

eredménnyel kirukkolni a még alig, fél éve dicséretesen és kitartóan edzésre járó   Mernye   ikreknek ,  

Bencének   és   Krisztiánnak .  Ugyanakkor  szép győzelmeket   szereztek   már a felkészülési és 

csapatbajnoki mérkőzéseken.  Diák I. korcsoportosok között a szakosztály egyik legszebb eredményét 

Lenti Szilveszter /Diákolimpia Bajnoki cím , Diák Kf. OB. Bajnoki cím,   és Diák szf.  OB. 3. helyezés / 

produkálta . Kiemelkedő  edzésmunkája ,  akaratereje összeállt ebben az évben és megérdemelten 

került a legjobbak közé. Ebben a korcsoportban   Lassu Márk   az   év   vége   felé  kezdte   elkapni a 

fonalat, testalkata    most    kezd   megérni .   A   legnagyobb    fejlődésen    Molnár 

Márió / Diákolimpia  3.  hely , Diák  Kf.  OB.  3.  hely / ment át. Igazi érett stílussal  becsülettel  

dolgozta végig az évet. Az eredményeket akaraterejének és  edzésmunkájának  köszönheti . A  

további  eredményessége sokban függ iskolai  tovább  tanulásával . Minden  segítséget  meg kell 

adnunk ,  hogy a Budapesti  Sportiskolai  felvételije  sikerüljön.  A Diák I. kcs.-osok között az 

előzőekben  említett  Andor Tibor  munkája  volt bíztató ő még 2006-ban is ebben  a  mezőnyben  

szerepelhet  .  Serdülő   korcsoportban   csak   három versenyzőnk   volt   érdekelt   ebben  az  évben. 

Kupusz Mátyás/Diákolimpia Bajnoka   ,   Serdülő   szf  .   Országos    Bajnoki    ezüstérmes  ,    Serdülő 

kf. OB .2. helyezés/ az utóbbi évek sikereit tovább fokozva, megbízhatóságát továbbra   is   bizonyítva   

teljesített   2005 -ben. Sportpályafutását pozitívan meghatározó döntést hozott, mivel 8. osztályos 

tanulmányait a Budapesti Csanádi Árpád Általános Iskola - Központi  Sport  Iskola-  Mr.  TUS 

birkózóiskolában   szerette   volna   folytatni  .  Kiváló  eredménye , mind a tanulás, mind a sport 

területén azt eredményezte, hogy hetedik év közepétől felvételt  nyert   a   sportiskolába  . Megfelelő  

közeg azt eredményezte, hogy fejlődése   lendületet   kapott  és  ennek  köszönhetően  meghívást  

kapott a korosztályos válogatott keretbe. A válogatott színeiben Szlovákiában Kassán az  Olimpiai  

Reménységek  Európa  Bajnokságán  győzött , Hollandiából ezüstéremmel  és  Horvátországban 

ugyancsak ezüstéremmel érkezett haza.  Jó tanulmányi eredménye miatt felterjesztették a "Jó 

tanuló, Jó sportoló" állami  kitüntetésre. E  korcsoportban  Schmidt  Dávid   /Diákolimpia  5. helyezés, 

Serdülő kf. OB. 2. helyezés/egy évi kihagyás után, újra harcba szállt, nem kis sikerrel.  Bár   az  



alapozás    kimaradt    a   2005   évi felkészüléséből  , kiegyensúlyozottan   versenyezte   végig   az  

évet . Magyar Bajnoki  ezüstérme , hűen  tükrözi ez évi kiemelkedő munkáját. Ugyancsak 

nehézsúlyban  Bencze  Balázs /Diákolimpia 5. helyezés / fél  évet  hagyott ki térdsérülése  miatt . 

Schmidt D.-hez hasonlóan az alapozás elvégzése nélkül is  becsülettel  sikeresen   teljesítette   az   

évet  .   Juniorjaink  lenyűgözően teljesítettek.  Ifj.  Módos Csaba/ Utánpótlású OB. 5. helyezés, Junior 

OB. 3. helyezés /  sikeres  érettségije után  kissé   hullámvölgybe  került  .  Sikerrel felvételizett   a  

Pécsi  Testnevelési  Egyetemre.  Viszont  így nehézkessé vált zökkenő  mentes ,  felkészülése . Az  

Utánpótlású  OB.-n 69  kg-ban próbált szerencsét   melyen   az   előbb említett okok miatt, szinte 

felkészülés nélkül indult.   Majd   a   Junior   OB.  -  n    már  megfelelő körülmények között 

kiemelkedően    szerepelt  . 2005  -   ben   a   Junor   válogatott    színeiben Hollandiában   ezüstérmet, 

Romániában  5. helyezést szerzett. Ezenkívül, lehetőséget   kapott   az   Isztambulban   megrendezett  

Ázsia Kupán  való indulásra,  ahol helyezetlenül zárta a szereplést. A válogatott vezetése számít rá,   

amit az utóbbi évek fejlődésével és eredményeivel teljes mértékben kiérdemelt. Mivel szakosztályunk  

már nem tudta számára biztosítani a megfelelő támogatást és kedvezményeket, 2005  

novemberében a BVSC -Milon - Szigetvári Birkózó Sport Egyesület kettős igazolású  versenyzője. Így 

az eredményeiért járó pontok felét szállítja egyesületünknek.  

 

MÓDOS PÉTER 

/Felnőtt kf. OB 5. helyezés, 2005 UTÁNPÓTLÁSÚ ORSZÁGOS BAJNOK, 2005 JUNIOR EURÓPA  

BAJNOKSÁG B RONZÉRMES , 2005 JUNIOR VILÁG BAJNOKSÁG BRONZ ÉREM / . 

Versenyzőnk a hazai junior mezőny és junior válogatott meghatározó egyénisége. 2005 év 

Magyarország legeredményesebb junior korú birkózója. Az egyetlen olyan magyar juniorversenyző, 

aki a korosztályos EB.-n és VB.-n egyaránt dobogón tudott végezni. A felnőtt mezőnyben is már kiváló 

győzelmekkel végzett a legjobbak között. Sajnálatos könyök sérülése megakadályozta a bban,   hogy   

indulhasson   a   Junior   OB.-n, melynek toronymagas   esélyese   volt . A műtétet decemberben 

elvégezték a 2006 évi világbajnoki   szereplés  reményében .  Diadalmaskodott  Holland  GP - n , 

Lengyelországban    az    Olimpiai   Reménységek   Világ   Bajnokságán és Szibériában,  Tyumenben   

megvédte tavaly  szerzett bajnoki címét az Orosz Nagydíjon . Péter szerződést  írt  alá  a Pekingi 

Olimpiára készülő keretben való felkészülésére vonatkozóan.  

 

Csapat Bajnokságok 

Diák II.  korcsoportos  csapat  az  elvárásoknak  megfelelően  a  23   induló szakosztály  közül a legjobb 

8. közé verekedte magát. Egy hajszál választotta el  a  csapatot  4-es döntőbe való szerepléstől. A 

csapat tagjai: Csonka Máté, Arany  Imre ,  Oláh  Richárd ,  Csejtei Valentin, Nyári Viktor, Antal Gergő, 

Andor   Tibor , Mernye   Bence  ,    Mernye   Krisztián  , Fekete   Mónika  .  

Diák     II  .   /1  993 - 94 -  95 /    csapat     a   8   .   helyet   szerezte  meg . 

Serdülő   csapatban   / 1990 - 91 - 92 /   sajnálatosan   nem   volt   minden súlycsoportban  ütőképes  

versenyzőnk. E mellett, két  jó képességű birkózók Bencze  B.- és  Schmidt  D . egy súlycsoportban 



szerepelt. 11. helyen végzett a  csapat  úgy ,  hogy  a mérkőzéseink 80%-át megnyertük. Kiemelkedő 

volt Lenti   Szilveszter  ,    Kupusz   Mátyás   és    Molnár  Márió  teljesítménye  . 

A csapat  :   Lenti  Szilveszter , Futó József,  Kupusz Mátyás, Lassu Márk, Csonka Kitti , Oláh Zoltán, 

Molnár Márió, András Gergely,Czagányi Dóra, Schmidt Dávid ,  Bencze Balázs. Leány  Diák / 1993-94-

95/ csapatban az öt súlycsoportból  kettőben  jó  erőt  képviseltünk  .  Orsós Melinda  és  Fekete 

Mónika az éves eredményeket figyelembe  véve biztos pont volt. Sajnos nem tudtunk még egy 

súlycsoportban ütőképes versenyzőt  kiállítani. Nehezítette a helyzetet, hogy a mozsgói lányok, akik 

indulhattak volna a grundbirkózás országos   döntőjében  szerepeltek ezen a napon. E  mellett  Fodor 

Krisztina sérülése miatt nem indulhatott. A keresztbe verések miatt "csak" a negyedik helyet sikerült 

megszerezni  az  ezüstérem  egyetlen technikai ponton múlott. 

 

Diák /1993-94-95/leány csapat: 

Orsós  Melinda , Bodola  Anna,  Geisztler Réka, Fodor Krisztina, Fekete Mónika. 

 

Serdülő Leány csapat /1990-91-92/: 

Jól  szerepelt ,  nem  lehetett  elsődleges  cél  a  címvédő  BVSC -GANZ Tát csapatának  legyőzése ,  de  

a  többi  csapat  ellen  volt  esélyünk és azt be is váltottuk.  Végül is a lányok 3. helyezése az 

erőviszonyokhoz mérten nagyon jó  teljesítmény . A  lányok  kiválóan  küzdöttek  és  erős  ellenfelek  

ellen is nagyszerűen helytálltak.  

 

Csonka Kitti, Moharos Henrietta, Lassu Ramona, Bodola Tímea, Czagányi Dóra. 

A szakosztály legeredményesebb versenyzője: 

Módos Péter 

A szakosztály szigetváron edző legeredményesebb versenyzője: 

Lenti Szilveszter 

A Szakosztály legtöbbet fejlődött versenyzője: 

Molnár Márió 

A szakosztály legjobb kihelyezett szakosztályban edző versenyzője: 

Fekete Mónika 

 

A Szigetvári  BSE  2005- ben  is  megrendezte  a  hagyománnyá vált Zrínyi Kupa  küzdelmeit melynek 

színvonala az elvártaknak megfelelt. Külföldről, Ljutomer, Dobrovnik, Gospic csapatai vettek részt. 

Nagypeterden r endeztük a    leány     csapatbajnokság     küzdelmeit     és     Szigetváron   a  serdülő 



csapatbajnokság   második   fordulóját  .   A   szakosztály   farsangi    bálja februárban lett lebonyolítva 

melynek  bevétele  a tavaszi versenyek kiadásait fedezte. Nyáron  a csapat Nagypeterden, Rózsafán, 

Bánfán, Botykapeterden bemutató   edzést   tartott   a falunapokon. A csapat egy része 

önköltségesen Gospic - ban   a   város  főterén bemutatót tartott és edzőtáborozott a tenger partján. 

  



2004 

 

Az  egyéni  illetve  a  csapat  eredményeket  is  figyelembe véve a szakosztály fennállása  óta  a  

legkiemelkedőbb  eredményt  produkálták  versenyzőink. Ugyan   akkor   problémák   láthatók   a   

szigetvári  edzéslátogatással .  Az edzéseken  résztvevők  száma  drasztikusan  lecsökkent, mint egy 

20-25 főre. Ez  elsősorban  visszavezethető  az  elvárások növekedésére az egyre nagyobb terhelésre   

amit  a   gyengébb  fizikumú  és  akarat gyengeségben szenvedő gyermekek  nem  vállalnak . Több 

tehetséges fiú hagyta abba a birkózást és ment  el  focizni . Ez  ugyancsak  az  ott  követelt  lagymatag 

teljesítményre vezethető  vissz a,  mely  inkább a komolytalan játék fogalmát súrolja mind sem  a  

sportét. Több  versenyző  hagyta el a szakosztályt az általános iskola befejezése után. Lassu Bálint 

Pécsen folytatja tanulmányait, ahol ebben az évben   újra   szerveződött   Pécsi   Husos   csapatánál   

edz  és  segít  be  az edzésmunkába . Schmidt  Dávid,  Kolev  Péter  a  Marcali  Sport Iskolában tanul  

tovább ahol az edzésmunka és fegyelem számunkra elfogadhatatlan. Így  az  ő e redményeikben   

drasztikus   visszaesés   tapasztalható .  Viszont örömteli  két Ifjúsági Válogatottunk Módos Péter és 

Módos Csaba fejlődése, kik a Budapesti Csanádi Árpád Gimnázium Központi Sport Iskola Mr. TUS 

iskolájában sikert -  sikerre halmoztak ebben az évben. Módos Péter 2004 - ben  a  nemzetközi  

mezőny  meghatározó alakjává lépett elő, mivel 7 olyan nemzetközi  nagydíjat  nyert  meg  ami 

egyedül  álló volt ebben az évben. E mellett  a   Bulgáriában   Várnában   megrendezett   IFJÚSÁGI   

EURÓPA BAJNOKSÁGON   3 .   HELYEZÉST  ÉRT   EL.  2004  évben  a Mr. TUS birkózó  iskola  

legeredményesebb  versenyzőjének járó kitüntetést vehette át Dr  .  Hegedüs  Csaba  Olimpiai   

Bajnoktól  a  Magyar  Birkózó  Szövetség elnökétől. A Szigetvári Önkormányzat 2004 év Kiváló 

Sportteljesítményéért, Zrínyi  Emlék   plakettet    adományozott, melyet Paizs József polgármester 

úrtól  vehetett  át . Ifj.  Módos Csaba ugyancsak kiemelkedőt  teljesített.  Az Ifjúsági Magyar 

Bajnokságon  a  69 kg-osok között ezüstérmet szerzett, ezen kívül    két   nemzetközi    versenyen   a   

válogatott   színeiben   versenyezve ezüstérmes , egyszer bronzérmes volt. E mellett  főszervezője 

volt a Mr. TUS birkózó  iskola  évzárójának , melynek  a Magyar Birkózó Szövetség vezetése mellett, 

miniszterek valamint álam titkárok voltak a vendégei.A rendezvény nagyszerűen sikerült , Módos 

Csabát dicséretben részesítették.Az itthon edző egyetlen  ifjúsági  versenyzőnk  Suciu  Gagyi  Attila  

ebben  az  évben  nem tudott   igazán  beleszólni  a  legjobbak  küzdelmében . Ugyan  akkor  nagy 

segítséget  jelent  Módos  János  vezetőedzőnek a nagypeterdi szakosztálynál nyújtott  munkájával . A 

serdülők  mezőnyében  az év első felében Schmidt Dávid  mellett , Bencze Balázs hozott olimpiai 

pontot. A nyár elején Bencze Balázs súlyos  térd s érülést  szenvedett , mely  csak műtéttel  lehetett 

rendbe hozni.  Őszre  felgyógyult   és   sikeresen  tért vissza a Magyar Bajnokságon. Diákok   között  a  

szakosztály  egyik  legkiemelkedőbb  versenyzője  Kupusz Mátyás  Diák  Olimpiai  illetve  Magyar  

Bajnoki aranyérmet szerzett 32 kg-ban.  E  mellett  10  országos  versenyen  diadalmaskodott  diák  

valamint , egy    korcsoporttal   feljebb   is    serdülő   korcsoportban . Szabadfogásban magasan   

ellenfelei   felett   ált   technikailag  , taktikailag és fizikailag. E mellett   kötöttfogásban   is   a   

legjobbak   között  jegyezték a nevét. Óriási fejlődésen  ment  keresztül  Molnár Márió  és  Lenti 

Szilveszter.  Elsősorban technikai fejlődésük kiemelkedő. Az elkövetkező évben esélyük lehet a szebb 

eredményekre .  A  fiatalabb  diákok   között  egy  meglepetés  ember  Oláh Richárd  teljesített   

kiemelkedően az év első felében mivel a Diák Olimpián ezüstéremmel   örvendeztetett  meg  

bennünket  úgy,  hogy korcsoportjában fiatalabbként  szerepelt . Mellette  Nyári  Viktor  fejlődött 

sokat mivel szinte minden  országos  versenyen  az  első  6  között  végzett. A gyermekek között 

Csejtei Valentin  és Arany Imre  kiemelkedett  nem csak szakosztályunkban, hanem   az   egész 



országban  .  Csejtei   Valentin   mindössze   5  vereséget szenvedett  el  65 mérkőzésen .  Arany Imre  

6  mérkőzésen  maradt  alul 64 mérkőzésen  . Mellettük  ebben  a  korosztályban Kovács Tamás 

felzárkózott ebben  az  évben  már  a dobogó legfelső fokára is felállt országos viadalon. Az  ovisok  

között  nagy  tehetségek  vannak . Lenti Viktor két országos első hellyel büszkélkedhet, míg Tamás 

Kornél eggyel. Nagy tehetség még ebben a   korcsoportban  Arany  Gergő  és Andréka  Dániel Mátyás 

is. Mindketten helyezettek  voltak  igen  nagy  karakterű versenyeken. A lányok között több éve  

megbízhatóan  versenyző  mozsgói  Czagányi  Dóra  Diák  Olimpiai  2. illetve  Magyar Bajnoki  3.  hely 

e dicsérendő  eredmén y. E  mellett  a lány csapatunk  részvétele   a   csapat  bajnokágban  

üdvözölendő  jelenség .   Az utánpótlás csapat nagyszerű  teljesítménye  kiemelendő két 

kölcsönemberrel kiegészülve  / Kányási  Sándor ,  Gombkötő  Márton  Vasi-Volánból/ kiváló 

eredményt produkáltak. Összességében az elmúl év kiemelkedően sikerült az anyagi  feltételek  

hiányában  a szülők anyagi áldozatokat, hoztak. A szülői munkaközösség  kezd  hatásosan  működni,  

mely köszönhető többek között Arany      Imrénének    /    Ildikónak     valamint    Kovács    Lajosnak    

és feleségének  /Marikának/  áldozatos  munkájának. E mellett az utazásoknál nagy  segítséget   

kaptunk  Szabó  Tibortól , Kupusz  Mátyástól,  Ifj.  Módos Jánostól , Nyári Józseftől. A  szakosztály  

továbbra is nevelő szakosztályként kíván  működni a tehetséges versenyzőket a Budapesti KSI Mr. 

TUS birkózó iskolájába , próbáljuk  irányítani.  A  tapasztalatok  azt mutatják, hogy ez a megfelelő  út  

a  sport és a tanulás harmonikus összeegyeztetését figyelembe véve.  A  2005 - 2006  tanévben  2  

versenyző jelezte ebben az iskolában való tovább tanulását. Kupusz Mátyás és Molnár  Márió 

megfelelő felkészültsége elegendőnek  látszik  ebbe  az  iskolában  való ,  beilleszkedésben . 2004  évi 

Országos    évzáró    kongresszuson   Módos   János   nevelőedzői  múltjáért kitüntetést vehetett át 

Dr. Hegedüs Csaba MBSZ elnök úrtól.  Módos János vezetőedző  az  év  végi  elnökségi  ülésen 

bejelentette, lemond a vezető edzői posztról ,   melyre   Módos   Csaba  edzőt  javasolja .  A  2005  

januárjában elnökségnek  lejáró   mandátumával   kapcsolatosan   Rajczi   Antal  elnök valamint   Id.   

Járnovics   József   elnökség   tagja bejelentette lemondását. Helyettük  új vezetőségi tagokat kell 

januárban választani. Ifj. Módos János Kovács   Lajost   javasolta   a Szigetvári Birkózó SE szakosztály 

vezetőjének, melytől  januárban d önt  a  közgyűlés.  Így több jelentős változás várható a 

szakosztályon  belül .  Két  válogatott  versenyzőnk  úgy  nyilatkozott , addig szeretne  a  szakosztály  

versenyzője  maradni ,  amíg az egyesület anyagilag támogatni  tudja  a  további  fejlődésüket ,  

edzőtáborozásaikat  és  külföldi versenyeztetésüket. 

 

  



2003 

 

A 2003   évben   hasonló  eredmény  elérése volt a cél, mint 2002. évben. A kitűzött  célt az olimpiai 

pontok számában, magasan túlteljesítette a csapat, mivel  a  2000  évi   kiemelkedő   eredményt   is 

túlszárnyalva 134 ponttal a Magyar  Birkózó  Szövetség  által  kiadott  eredményességi  listán,  a 

tavalyi helyezésen  6  helyet   javítva a 25. helyen zártuk a szereplést. A kiemelkedő versenyzők  közül   

is   kimagaslott,   Módos Péter   eredménye , ki  Ifjúsági Országos Bajnokságon  /1986-87/ 

szabadfogásban 3., kötöttfogásban az első helyezést szerezte meg. Az Utánpótlás Országos 

Bajnokságon  /1985 -86- 87/ szabadfogásban  ugyancsak  aranyérmet  szerzett. Mellette a Mozsgói 

nevelő egyesületből  igazolt  leány, Czagány Dóra egy Diák Olimpiai  arany  és egy Diák I. /1990-91/  

korcsoportos  Országos Bajnokságon begyűjtött ezüstérme örömteli  . Kupusz  Mátyás  Diák  I.   / 

1990 - 91 /   korcsoportos   Országos Bajnokságon elért ezüstérme 29 kg-ban, valamint a 2003 évi 

Diákolimpián szerzet t 4.  helyezése  szép teljesítmény. A további Olimpiai pontokat a Diák Olimpián  

Schmodt  Dávid  / 5.  hely/, Szijártó Krisztián  /6. hely/ és Rajczi Richárd /6 .  hely . / jelentette .  

Olimpiai  pontot  szerzett  a  kiemelkedően szereplő  Diák  I.  első  liga  szabadfogású  küzdelmeiben  

7.  helyezést elért csapatunk , valamint  a  15 . helyen  végző  kötöttfogású csapatunk. Módos Péter  

négy  Ifjúsági  Európa Bajnoki kiválasztó versenyből három arany és egy bronzérmet szerzett, mellyel 

biztosította helyét az utazó csapatban 42 kg-osok  között   a   kontinens   bajnokságon  .  A  

Macedóniában , Skopjéban megrendezett  viadalon az elsősorban a volt Szovjet utódállamokból 

érkezett versenyzőknek   köszönhetően  bombaerős mezőnyben 17 induló közül a 10. helyet  szerezte  

meg .  E mellett  a  válogatott  színeit képviselte Dabason a Magyar Ifjúsági  Nagydíjon  /5.  hely /, 

Törökországban  Bursában a Török Nemzetközi  Ifjúsági   Bajnokságon  / 10.  hely / ,  Romániában  

Aradon  a Román   Ifjúsági    Nagydíjon   /  5 .   hely/ .   Helyet    kapott    az    Orosz Nagydíjra  

/Tyumen/  utazó  csapatban,  ahonnan   könyöksérülése   miatt lemaradt  csak úgy, mint a 

kötöttfogású Utánpótlás Országos Bajnokságról. Sérülése   az   év   végére   a   gondos   orvosi   

beavatkozásra gyors javulást eredményezett .   Ifj.   Módos   Csaba   birkózása igen jelentősen 

erőteljesen pozitív irányban fejlődik. Első válogatottságán a Cseh Ifjúsági Bajnokságon Havličkův  

Brodban   nagyszerűen   sikerült  .   Az erős mezőnyben, horvát, szlovén ,  cseh , szlovák , német , lett , 

jugoszláv , svájci versenyzők  előtt   a selejtezőben  az  ugyancsak  magyar Kuzmicstól elszenvedett 

egyetlen 3-1-es pontozásos   vereséggel a  3. helyet szerezte  meg. Kiválasztót birkózhatott az előbb   

említett   ferencvárosi  versenyző  ellen  az  Orosz  Nagydíjra  kijelölt helyre , amelyen  ugyancsak  3 - 

1  arányú  vereséget szenvedett. Fejlődésük töretlen    a   Csanádi    Árpád   Gimnázium   Mr.   TUS   

iskolájában .   A HERAKLÉSZ  program   által   támogatott   versenyzők között szerepelnek, mely  

további  sikerek  elérésére  ad lehetőséget. A Diák I. csapatunk tavaszi szereplése  a  kiemelkedően  

sikerült több nagy rivális legyőzésével. A csapat sikeré t nagyban   elősegítette  Kupusz Mátyás  / 32 

kg/,Orsós Jenő /35 kg/ , Szijártó Krisztián /55 kg/, Schmidt Dávid /68-75 kg/, Bencze Balázs/+75 kg/ 

kiváló   teljesítménye  .  A  rivális   másik   szigetvári   csapat   ellen három mérkőzést  vívtunk  és  

minden alkalommal magabiztosan győztük le őket./ 36-19 /Miskolc/,  36-18 /Kaposvár /,35-18  

/Budapest ,BVSC/. Az utánpótlás csapatot  ebben  az  évben nem tudtuk elindítani mivel a 9 

versenyző közül, négy sérüléssel bajlódott. A Diák II. korosztály /1992-93/ csapatbajnokságán a 

szakosztályunkból  eltávozott  versenyzők helyét nem sikerült betöltenünk, így a szabályok által 

minimálisan előírt 6 versenyzőt nem tudtuk kiállítani . Egyéni versenyeken a Diák II. korcsoportban  

Lenti Szilveszter/ 24 kg/ óriási tehetségnek  bizonyul.  Országos  és nemzetközi  versenyeken  5  

aranyérmet szerzett  nagyszerű  birkózással.  Fejlődése folyamatos, akaratereje és tudása rendkívüli.  



Mellette  ,  Molnár  Márió  bontogatja   szárnyait  , az  országos élmezőnyben.    Örömteli   gyermek  

korcsoportos   birkózóink szereplése, az utánpótlás jó működését mutatja szakosztályunkban. Arany 

Imre /7 arany/, Csejtei  Valentin  /5 arany/  ,  Nyári Viktor/5 arany/ , Vörös Marcell ,  Tóth Dominik ,  

Oláh   Richárd   /1  arany / ,   Lenti Viktor  ,  Módos     Norbert fejlődőképes ,  szép  birkózó  karrier  

előtt állhat . Országosan  is figyelemre méltó  birkózásukkal  több  viadalon s zinte " bedarálták" az 

ellenfeleket. A munkájukkal   , most  már   a   szakemberek   figyelmét   és   dicséretét   is 

kiérdemelték. Csapatunk 42 országos, nemzetközi, meghívásos ,  területi  és megyei versenyen 

képviselték városunk színeit.  Mozsgói nevelő egyesületből hozzánk  igazolt  versenyzők  közül, 

Czagány Dóra, Szijártó Krisztián, Orsós Jenő, Hegyháti Gábor és Juhász Tibor ért el jó eredményeket. 

 

IN MEMORIAM! 

Sajnálatosan,  jó  barátunk HAJDÚ JÁNOS  /  ? /  mozsgói  birkózó  edző, iskolaigazgató  úr  rövid  

szenvedés  után  elhunyt ,   mely szakosztályunkat mélyen    megrendítette  .   

 

Csapatunk   sikeresen   tartott bemutatót  ,   a városunkban   megrendezett Zrínyi   emlékünnep    

keretein   belül,   a   mozsgói    és   csertői f  alunap rendezvényein  valamint   óvodásaink 

Almamelléken szerepeltek. Edzőtábor volt   Szigetváron   és edzőtáborszerű összetartás volt az Adriai 

tengerparton, melyen örömtelien sok család utazott. 

 

  



2001 

 

Újabb sikeres év 

 

Diákolimpián: 

Módos Péter  32 kg 1. hely 

Somogyvári János + 85 kg 2. hely 

Mészáros Tamás 85 kg 2. hely  

Junácski András +85 kg 5. hely 

Rajczy Richárd  61 kg 6. hely 

Kupusz Mátyás  24 kg 3. hely 

Schmidt Dávid  55 kg 5. hely 

Stocker Csaba  73 kg 7. hely 

Módos Csaba  53 kg 7. hely 

 

Serdülő Magyarbajnokság: /Szabadfogás / 

Módos Péter 32 kg 2. hely 

 

Serdülő Magyarbajnokság: /Kötöttfogás / 

Módos Péter 35 kg 4. hely 

Somogyvári Jáno +85 kg 5. Hely 

 

Az  NB . I . szabadfogású  diák  csapatbajnokságban  /1 988 - 89 - 90 - 91 / csapatunk  nem  tudta  

teljesíteni  a  kitűzött  célt az 5-6. hely megszerzését, mivel   16   mérkőzésből   3  győzelem  és  egy  

döntetlen  mellett ,  a  többi mérkőzését  elveszítette .  Így  2002 -  ben  az NB. II. -ben folytatja 

tovább a küzdelmeket.  Kupusz Mátyás  / 29  kg  / ,  Módos Péter  / 35  kg  / , Módos Csaba  / 5 3 kg  / 

Dél - Dunántúl  válogatottjában  képviselete  a  Szigetvári Birkózó SE  színeit . A  hazai  osztrák  

csapatok  mellett ,  horvát , s zlovén, szlovák , magyar csapatokkal vívott mérkőzéseken 10  

győzelemmel járultak hozzá  a  bronzéremhez , Grazban  és  Bécsben. 2001. szeptemberétől Módos 

Péter  és Módos Csaba a Budapesti Csanádi Árpád Központi Sportiskolában folytatja  tovább  

tanulmányait . A   legjobb  magyar birkózók között, heti 8 edzésen  készülnek  a  versenyekre  ,  



melyeken  a  Szigetvári BSE színeiben indulhatnak . Fejlődésük  az  év  vége felé szemmel láthatóan 

gyors ütemű. Kupusz   Mátyás  kitűnő  szabadfogású  technikájának  köszönhetően   első számú hazai 

reménységnek lépett elő.  Diák  korcsoportú  versenyzők között Lassu Bálint fejlődése gyors és 

tetszetős, Korsch Erik, Rajczy Richárd, Riszt Dániel , Szíjártó Krisztián , Schmidt Dávid  nagy  

reménységei a csapatnak. 

 Igen  jól  teljesített  gyermek  korcsoportban  Ürge Norbert , Nyári  Viktor , Molnár  Márió,  Lassu 

Márk kik országos versenyeken végeztek az első- hat helyezett között. Óvodás csoportja tovább 

bővült a szakosztálynak már 40 fő fölötti  létszámmal  működött , Módos  János  vezető  edző  

vezetésével  . 43 versenyen 1068 mérkőzésen, 85 arany 65 ezüst 35 bronzérem mellett kb. 60, 4 - 5 - 

6 . helyet  is  sikerült  elérni. Vezető edző Módos János, edzők Kovács Zsolt  és  Módos Csaba, 

Somogyvári János munkahelyi elfoglaltsága miatt, nem    tudta    tovább    válalni   a   munkát  .   

Tomsics   István   szakmai  nézeteltérések    miatt    befejezte    edzői   pályafutását a Szigetvári  BSE -

nél .   Heti háromszor két órában a Szt. István lakótelepi iskola  tornaterme adott  otthont  az  

edzéséknek.  Kedvező  szerződést  sikerült kötni a Mozsgói birkózó  szakosztállyal, ezen belül Hajdú 

János Iskolaigazgató és edző úrral. E  szerződés  szerint  a  Szigetvári  BSE  mivel  szakmai  segítséget  

nyújt   a Mozsgói   birkózóknak  / havi  két  technikai  edzést  Módos J ános  tartja  / előszerződtetési  

joga  van  a  tehetséges  fiúkra . Ennek köszönhetően, több tehetséges  versenyzőt  sikerült  

beilleszteni  a  jövő r eményteljes csapatába. Sajnálatos ,  hogy  a  szakosztály vezetősége,  az  edzők  

és  több szülő között feszültség  keletkezett  , mely  a  szakosztályt  elhagyó  Tomsics  István  edző 

segédletével  történhetett  meg .  Így februárban  Fekete Tamás  Kaposvárra igazolt .  Az  év további 

időszakában sem szűnt meg a feszélyezett hangulat, így   az   ősz   folyamán  a   szakosztályt   

cserbenhagyó szülők egy második szigetvári  szakosztályt    létrehozva  ,   újabb   négy   versenyzőt  

csaltak el a Szigetvári BSE csapatából. Az év végére  szakosztály háza táján rendeződtek a problémák   

és    így  , a  felkészülés  zavartalanná  vált. A Szigetvári BSE elnöke  Rajczy Antal , elnökségi  tagok  

Németh András,  Járnovics  József, Ifj. Módos János, Kupusz Mátyás  voltak . A szülők részt vállaltak a 

sikerből és a szakosztály  munkájából  Ürge  Ferenc,  Nyári  József,  Lassu  György, Lőczi János, Kupusz 

Mátyás segítőkézsége elismerést érdemel. 

 

  



2000 

 

Nagyszerűen  menetelt   tovább   szakosztályunk , mind a csapatbajnokság , mind az egyéni 

eredményeket figyelembe véve. Módos János, Módos Csaba és   Somogyvári   János  kiemelkedő , és  

gondos  munkát végzett az elmúlt években . Csapatunk a tavalyi NB II bajnoki címe után, idén az NB I-

ben is bizonyította  felkészültségét .  Az  NB I  "A" csoportjában Kabai Meteorit és Kazincbarcika  VSE  

ellen  két győzelmet. A Csepel SC ellen 1 győzelmet, és egy  döntetlent  értünk el, így csoport elsőként 

jutottunk az ország első négy csapata  közé . Itt az "A" csoport másodikja a Csepel SC mellett az FTC, 

és az  ország l egjobb csapata  a Szombathelyi Haladás FORCE elleni rangadó várt   ránk.   A   

Szombathelyi   első   forduló   után   a  3. helyről vártuk a visszavágót ,  mivel   csak   az   FTC - t  

sikerült  legyőznünk .  A Szigetvári visszavágón  viszont , csak a Haladástól kaptunk ki, hatalmas 

küzdelemben legyőztük  a  Fradit ,  és  a  Csepelt  is.  Így  a szakosztály  fennállása  óta a legnagyobb   

sikert   könyvelhette   el  ,   mivel   a   Szigetvári   Birkózó  SE szabadfogású  diák  csapata,  a  Nemzeti  

Csapatbajnokság  ezüstérmese lett. 

A  Bajnoki  ezüstérmes  csapat  19  versenyzőjének  neve:  András  Gergely , Módos  Péter, Gáyer  

Róbert, Lassu  Bálint, László  Tamás, Kaszás  Dávid , Módos  Csaba, Ladics  Dávid, Somogyvári  Sándor, 

Orsós  Zoltán, Bélavári Tibor, Somlói  Richárd, Bódog Dávid, Ürge Tamás, Rajczi Richárd, Fekete 

Tamás  ,   Somlói    Ramon  , Junácski    András  , Somogyvári    János  . Edzők :  Módos  János, 

Somogyvári   János, Kovács   Zsolt, Módos  Csaba. 

Az egyéni versenyek is fantasztikusan sikerültek. 

A  Budapesten  megrendezett  Millenniumi  Diák  Olimpia , igazán  fényes eredményeket  hozott.  

Hosszú idő után két aranyérmet hozott, a közel 2000 versenyzőt  felvonultató  verseny . Módos  Péter   

és  Ifj.   Somogyvári János állhatott  fel  a  dobogó  legfelső  fokára . A siker tovább folytatódott, mivel 

Bódog Dávid ezüstérmet, Miklós László, Ifj. Módos Csaba, Junácski András bronzérmet,  Fekete  

Tamás negyedik,  Mészáros Tamás ötödik helyezést ért el.  A   Szigetvári  Birkózó  SE  38 versenyzővel, 

második legtöbb birkózóval képviseltette  magát  e  nagyszabású   rendezvényen ,  melyért  egy   

serleget vehettünk   át  .  A   diák   kategóriában  a   kötöttfogásúak  mezőnyében  , csapatunk   a   

második   helyért   járó   trófeát  vehette  át. E verseny "iker testvérén " ,  a   Millenniumi   Diák   

Olimpia  Gála   versenyén ,   minden súlycsoport   első   négy   helyezettje  vehetett  részt ,  hol  

csapatunk   tagjai javítottak  eredményeiken.  Módos Péter és Ifj. Somogyvári János megvédte bajnoki  

címét ,  hozzájuk  csatlakozott  és ugyancsak az első helyen végzett, Junácski András.   Miklós  László ,  

Ifj.  Módos  Csaba  ezüstérmet , Fekete Tamás   és   Bódog   Dávid  bronzérmet s zerzett .  A  Magyar  

Bajnokságon szabadfogásban Ifj. Somogyvári János a dobogó harmadik fokára állhatott, míg  

kötöttfogásban , Módos Péter, Módos Csaba, és Ifj. Somogyvári János is egyaránt az ötödik helyet 

szerezte meg. Hat versenyzőnk kapott meghívást a  korcsoportos  válogatott keretbe , Módos Péter, 

László Tamás, Ifj. Módos Csaba , Fekete  Tamás , Bódog Dávid , Ifj.  Somogyvári  János , kik a nyár 

folyamán  egy  hétig  edzettek  a  legjobbak  között . Öt birkózónk tagja volt annak a Dél-Dunántúl 

válogatottnak, mely Magyarország színeit, képviselte e  verseny  sorozaton .  A  Szlovéniai  selejtezők  

a csapat, minden ellenfelet legyőzve  a  csoport  élén   végzett,   és   így bejutott a Bécsben 

megrendezett döntőbe.  Ott  ugyancsak győzelmek szerepeltek a csapat neve mellett, és így a  Duna  

Kupa  a  Dél - Dunántúl  válogatottja  birtokába  került .  A  Dél-Dunántúl  válogatott  tagjai: Módos 



Péter , László  Tamás,  Módos  Csaba, Tóth Csaba és Stocker Csaba.  A Szigetvári birkózás fennállása 

óta ez volt a legeredményesebb  év,  mivel  szakosztályunk  az évi besorolás alapján a 27. helyet   

szerezte   meg   , 101   Olimpiai   pontot   begyűjtve  . E   nagyszerű eredményekben  ,   jelentős   

szerepe   volt   Módos  János   vezetőedzőnek  , Somogyvári  János   és   Módos   Csaba  edzőknek. Az 

év folyamán sikerült hozzájutni 70  db  jó minőségű s zőnyeg elemhez, és sikeresnek mondható a 

birkózó  szakosztály  bálja  , mely  jelentős  bevételt hozott egyesületünknek. 2000 - ben  több  

külföldi  csapattal  volt  kapcsolatunk ,  így  románokkal, szlovénokkal    ,     szlovákokkal    ,     

horvátokkal     volt          kölcsönös versenylátogatásunk.   Az   év   legeredményesebb   szigetvári 

birkózója, Ifj . Somogyvári János lett.  Kiemelendő  a  csapat körüli családias hangulat, a szülők   

önzetlen  segítsége, mely megalapozta ezt a fantasztikus eredményt. Örömteli  ,   hogy   az   

idősebbek   mellett   egy  igen   tehetséges  gyermek korcsoportú   együttes   bontogatja   szárnyait ,  

kik  már országos szinten is elismerést  érdemeltek  ki. Rajczi Gergő, Ifj. Kupusz Mátyás, Molnár 

Márió, András  Gergely,  Ürge  Tamás,  Riszt  Dániel , Lassu Márk, Tollár Dániel, Nyári  Viktor   

kiemelkedő   képességekkel  megáldott  fiúk  és  a  közeljövő krónikájában  mindannyi  névvel, 

reméljük még sokszor fogunk találkozni. 

  



1999 

 

Ez  az év még a tavalyinál is sikeresebben alakult. A Diák csapatunk tovább menetelt  ,   bár  a z NB I -

be  jutás  selejtezőjét elvesztettük a Szombathelyi Haladás  FORCE  ellen ,  azért  lendületünk  

folyamatos  maradt. Az NB II selejtezőjének  döntőjében  a   Bajai  SK   elleni   mérkőzésen, 

győzelemmel hagytuk  el   a küzdőteret és így az NB II - be, verekedtük magunkat. Az ősz során  a   

nyugati   csoportban   való   részvételünket   siker   koronázta.  Öt győzelem   mellett  ,   mindössze  

egyetlen vereséget szenvedtünk el, és így a keleti  csoport  győztesével  a  Kabai  Meteorit  SE  ellen , 

az  NB II döntőjét vívhattuk meg .  Itt  is  teljes  volt  a  siker,  mer t mindkét mérkőzést simán nyertük, 

és  így  az  NB II  bajnokcsapata  lettünk.  Ez a zt jelentette, hogy a következő  évben az NB I- ben 

folytathatjuk a szereplést. A csapat mellett az egyéni  teljesítmények  is  hihetetlenül, sikeresen 

alakultak. A Diák Magyar Bajnokságon , Módos  Péter  egy  újabb  ezüstérmet  söpört be, míg Stocker 

Csaba  3. illetve 4.  helyezést szerzett. A nehézsúlyban Ifj. Somogyvári János volt   eredményes  ,   egy   

hatodik   helyezéssel .  Ekkor   bontakozott  ki az országban,   a   női   szakága ennek a küzdősportnak, 

melyben vezető szerep jutott szakosztályunknak. Lányaink kiemelkedően végzett edzésmunkájának 

köszönhetően   a   női  szakágban ,  az  ország  második  legeredményesebb csapata lettünk,38 

olimpiai ponttal. Ifjúsági korcsoportúleányversenyzőink, elindultak  a  felnőtt  Magyar  Bajnokságon  

is , hol  jól  szerepeltek. Szabó Edina  a  felnőtt korcsoportban bronzérmet szerzett, Györe Andrea egy 

ezüst és  egy  bronz ,  Györe  Ágnes  egy  bronz és egy negyedik helyezést gyűjtött. Lukács  Beáta  a  

felnőttek  között ,  5 . helyen  fejezte be a küzdelmeket. A serdülőknél  még  Ignácz  Rita  egy  3 .  

hellyel  gazdagított  bennünket .  A diákoknál  Magyar  Bajnokot ünnepelhettünk Halmai Tímea 

személyében, és 2. helyezettet Faragó Emese révén. A lányok edzői Kovács Zsolt és Módos János  

voltak .Sikeresen szerepeltek a fiúk a Diák Olimpián  , mivel Módos Péter és   Fekete Tamás 

ezüstéremmel térhetett haza, Ifj. Somogyvári János bronzérmet,  Ifj. Módos Csaba és  Mészáros 

Tamás 6. helyet szerzett. Módos János a Magyar Birkózó Szövetségtől, " 50 év a birkózósportért" 

kitüntetést vehette át . Módos Csaba edző " Ifjúsági és Sport Díjat" és a vele járó arany gyűrűt  vett  

át , a város vezetőségétől . Szakosztályunk az MBSZ besorolása szerint, az éves rangsorban az ország 

23. csapata lett. 

 

  



1998 

 

Ez a z év egy   hosszú   kiemelkedő   siker   sorozat  kezdete ,  mivel   a diák korcsoportú versenyzőik 

kezdtek beérni. A diák Magyar bajnokságon Módos Péter  ezüstérmet illetve 5. helyezést szerzett. Ifj. 

Somogyvári János ugyanitt ötödik  lett. A  Szombathelyen  megrendezett  Diák  Olimpiára 10 

versenyző biztosította  helyét a selejtezők során. Itt, Módos Péter 4., Somogyvári János 5.,  Miklós  

László  a  harmadik  helyezést  érte  el . 1998 -ban a város által felajánlott, "Jó tanuló, jó sportoló" 

kitüntetést Ifj. Módos Csaba vehette át. A  Magyar   Birkózó   Szövetség  ebben  az  évben   először   

írta  ki  a   diák korcsoportú versenyzők számára azt, csapatbajnokságot, melyen a szigetvári csapat    

szabadfogásban    adta   be   nevezését  .   Különböző   selejtezőkön átverekedve, az NB III-ba 

jutottunk, hol 14 mérkőzésből, 10 győzelemmel az ötödik   helyen   végeztünk  . A   versenyzőink 

1998-ban, 14 olimpiai pontot szereztek .  Bíztatóan  alakult   utánpótlású  versenyzőink  évi 

versenyzése is. László Tamás, Lassu Bálint, Gáyer Róbert a jövő tehetségei közé sorolandó. 

Nemzetközi  versenyen  a  Szlovéniai  Ljutomerben  vettünk r észt , nem kis sikerre l.  A  8  ország  

csapatait  felvonultató versenyen, a két Módos, Péter és  Csaba ezüstérmet szerzett. Újra csak a 

szülők dicsérhetők ebben az évben is.   Mind   fizikailag ,  mind  pszichikailag   kiemelkedően   

teljesítenek   a szakosztály    körül   ,    mely    jelentősen    befolyásolja   az   elért   kitűnő 

eredményeket . Ettől   az   évtől   kezdve  ,   minden   év   utolsó  heteiben a szakosztály    ünnepélyes    

évzárót    tart  ,    mellyen    megjutalmazzák   a legeredményesebb  versenyzőket,  és   lezárják  az   

évet  .  A  Tracker KFT / Autójavító /  által  felajánlott  vándorserleget, mely az év legeredményesebb 

szigetvári versenyzőjének jár, Módos Péter neve díszeleg 1998-ban. 

 

  



1997 

 

Három  aranyjelvényes  versenyzővel  büszkélkedhetett  szakosztályunk .   A Végh  testvérek, Richárd 

és Ferenc, valamint Járnovics József jóvoltából. A fiúk  két  negyedik  helyezéssel  és  három  hatodik  

helyezéssel , 9  olimpiai pontot szereztek. Mányi  Lajos  a   város  önkormányzata  által felajánlott " 

Ifjúsági és Sportdíjat " vehette át a vele járó arany gyűrűvel, a birkózásban végzett   munkájáért . Diák  

csapatunk  Ausztriában  egy  Graz  melletti  kis városban  Sődingben vendégszerepelt, és 5 aranyérem 

mellett szinte minden versenyzőnk  érmes,  és  pontszerző  helyen  fejezte be  a viadalt. A sok nyert 

meccs mellett, egy csodálatos serleget  sikerült haza hozni  Magyarországra. Mindenképpen  

kiemelendő  ,   hogy   a   csapat   körül   egy   olyan  szülői munkaközösség  tevékenykedik , mely  erőn  

felüli  , feladatokat is megold. Nélkülük   nem   sikerülhetne   elérnünk   olyan   eredményeket ,   ami  

az elkövetkező évekre jellemző. 

 

  



1996 

 

Már az ifjúsági korcsoportban versenyző Végh Richárd, ezüstérmet szerzett a korcsoportos   Magyar  

Bajnokságon .  A   diák  korcsoportban Somogyvári Tamás az ötödik helyet szerezte meg, az év 

legjelentősebb versenyén. Pataki Zoltán   újra   aranyjelvényes   minősítést    mondhat   magáévá .  A   

diák korcsoportban  több  kiemelkedő  képességű  fiú  tűnt  fel . Béni  Csaba   ki három  országos   

versenyt  is  nyer  ebben  az  évben  , Zákányi  Vilmos  és Somogyvári Tamás, gyors  fejlődésen ment 

keresztül és a jövő reménységeit láttuk   bennük  . Decemberben  ,   az    MBSZ    lecserélte   

elhasználódott szőnyegeinket   ,    s      nemzetközi      méretű      küzdőtérrel      támogatta 

szakosztályunkat.  A  verseny  idény végén Mányi Lajos egészségi állapotára hivatkozva,  lemondott  

elnöki pozíciójáról. Az vezetőség által megválasztott új  elnök,  Rajczi  Antal  lett. Az elnökség öt 

tagura duzzadt, az eddigi tagok Németh  András,  Id.  Járnovics József, Módos János mellé László 

Gyula és Ifj. Módos János kapott bizalmat a közgyűléstől.  

 

  



1995 

 

Újra sportdiplomácia.  Szigetvárra  látogat  a  Magyar birkózás első embere Dr. Hegedüs Csaba, az 

/MBSZ / elnöke, Olimpiai, Világ és Európa bajnok, valamint Gáspár Tamás Világ bajnok  az /MBSZ / 

főtitkára. Fogadja  őket, Dr. Rodek  Gyula polgármester . A  birkózás vezetői a szigetvári sikersportág 

további támogatását kérik, de csak jó indulatot kapnak ígéretként. Meg kell jegyezni  a  Polgármester  

Úr  minden támogatást megadott, ami lehetséges volt ,  de  hosszú  távú  biztonságot  nem   tudott  

biztosítani , a  szakosztály számára . Az  MBSZ  részéről  Módos  János  teljes  körű támogatást kap, a 

továbbiakban  is  ő  a  szigetvári  birkózás "centrum" embere. Megalakul a város  első ,  óvodai  mini  

birkózó  csoportja , mely  alapja a  további  évek utánpótlásának  .1995  -  ben  a  sárga  küzdőtéren  is  

kitűnő  eredmények születtek . Két  arany jelvényes versenyzőnk Végh Richárd és Pataki Zoltán, 

nagyszerűen   teljesített    az   egész   év   folyamán  .   A   serdülő   Magyar bajnokságon , Pataki  

Zoltán  szabadfogásban  a  dobogó harmadik fokára állhatott . Ugyan  ő   kötöttfogásban   5 . 

helyezést   ért  el .  Végh  Richárd szabadfogásban  a 6 . helyen  végzett . Csapatunk  több  versenyen  

szerepelt külföldön  ,   így   Szlovéniában ,  és    az   akkor még  háborús  körzetben, Horvátországban. 

 

 

  



1994 

 

Az  idősebb  korosztály  jeleskedett  elsősorban  ebben  az  évben. A serdülők Magyar Bajnokságán, 

négyen is a legjobb hat között fejezték be a szereplést. Pataki   Zoltán 5 . ,  Végh Ferenc  6 . , Kenpf   

Zsolt 6 . , Járnovics  József ugyancsak   a   hatodik   helyen   végzett .  Pataki   Zoltán   aranyjelvényes 

minősítést szerzett.  

 

  



1993 

Veterán Birkózók Találkozója 

 

A  fő  szervezők  kik  maguk  is  ebbe  a  társaságba tartoztak, Drávai Lajos, Módos János ,  Németh  

András   ki  a  házigazda   szerepét   is   ellátta  kis présházában ,  a  Szilvási  szőlőhegyben . A 

találkozón ,  olyan veteránok  is megjelentek ,  kik  1935  körül  már  aktív versenyzői voltak.  Veren 

József, Turbéki  István  / Cincó /,  Péter Ferenc / Dzsugesz /,  Bán József / Dönde /, Magyar Lajos ,  

Kudomák Ferenc / Gumbi /,  a  későbbi  időszak versenyzői közül,  Balog  György,  Reines  János,  

Matula  József ,  Hegedüs  Ferenc / Pufi /, Rajczi  Kálmán, Nagy Sándor, és Dr. Újkéri Csaba. A 

hangulatos és élménybeszámolókkal,  a  régi  szép  idők felidézésén jelen volt a helyi sajtó két  jeles  

képviselője  Várnai  Zoltán  és  Bondor Géza.  Meghívást kapott a körzet  sportkrónikása  Gönczi  

Ferenc,  és  még  néhány  olyan  ember ki a szigetvári  birkózás  felemelkedését  tartotta  szem előtt. 

Öröm volt hallgatni azt  a sok jó kedvű, veteránt kinek a birkózás felejthetetlen élményt jelentett 

életében  .  Sajnos  több  öregnek   ez  volt  az  utolsó  találkozása ,  egykori sporttársaival . Ebben  az 

évben, több  világhíresség is megtisztelte Szigetvár városát . Varga   János   Olimpiai ,  Világ   és   

Európa   Bajnok   birkózó , díszvendégkén t vett  részt,  városunkban megrendezett birkózóversenyen. 

Az év   vége   felé   sikeresen   megszereztük  ,  a  megszűnt Dombóvári birkózó szakosztály   alig   

használt ,   igen  jó  minőségű birkózó szőnyegét, 40 ezer forintért  .  A    Baranya   Megyei   Birkózó   

Szövetség   elnökhelyettesének választották  Módos  Jánost  és  az  elnökség  tagja maradt Mányi 

Lajos. Az újra  szervezett  szakosztály,  elsősorban az utánpótlás nevelést szorgalmazta, mely  hosszú  

távú  elképzeléseket  rejtett  magában. Mivel ezek a tehetséges gyermekek  még  nem  érték  el  a  

megfelelő érettséget ,  a  szakosztály úgy döntött   még   nem   forszírozza   nagyobb   versenyeken   

részvételüket.  A későbbiekben látjuk, ez kitűnő döntésnek bizonyult. 

 

  



1992 

 

Az elkövetkező pár év elsősorban a sportdiplomácia jegyében teltek el, mivel az új szakosztály  

elfogadtatását, az alapokról kellett kezdeni. Újra fel kellett építeni  a  csapat  szerkezetét  és  azokat  a  

városi  és  országos  szervezeteket melyek hosszú távon támogatásukról  biztosították 

szakosztályunkat.  Ebben az évben az eredményességi mutatók nem alakultak fényesen. A 

szakosztály újra   a    fennmaradásért  küzdött .   Ez  rányomta  bélyegét  a  versenyzők 

teljesítményére  is.  Végül is a szakosztályunk kivált a Szigetvári Lepke SE -ből  és  1992.  Július  30.-án  

megalakult  az  azóta is kitűnő eredményeket produkáló  

 

SZIGETVÁRI BIRKÓZÓ SPORT EGYESÜLET. 

 

A  közgyűlésen az  új szakosztály  megalakítását  a  vezetőség , egyhangúlag elfogadta. Elfogadták  az  

alapszabályt és megválasztották az új vezetőséget. A  Szigetvári  BSE elnöke Mányi Lajos, az 

elnökhelyettes Módos János lett. Az elnökség tagjai, Bozsek József,  Id.  Járnovics József, és Németh 

András. Vezetőedző Módos János , segédedzők  Módos Csaba  és  Somogyvári János. Ügyvezető 

Wunderlich István, ki 1996-ig töltötte be ezt a posztot. 

  



1991 

 

Feltűnt   egy   újabb   eredményes   testvérpár ,  kik   ekkor   a  Diák  " A " korcsoportban   bontogatták   

szárnyaikat  .   Kötöttfogásban  Végh  Ferenc ezüstérmet ,  öccse   Végh   Richárd   hatodik   helyezést  

szerzett  a  Magyar Bajnokságon. Mindketten aranyjelvényt szereztek ebben az évben. Mellettük 

többen, igen bíztató teljesítménnyel hívták fel magukra a figyelmet, többek között Járnovics József, 

Kempf Zsolt, Pataki Zoltán. 

 

  



1990 

 

A  korábbi  egyesület  a  Szigetvári  Városi Sport Egyesület 1990 szeptember 30 .- al  megszűnt .  A  

birkózók  az  akkor  éledező  kézilabda szakosztállyal karöltve ,  felvették  a  Szigetvári  Lepke  Sport  

Egyesület  nevet , mely  egy vállalkozó  Kovács  József  támogatásával  működött.  Sajnos Kovács 

József anyagi    támogatása    elmaradt   így   szakosztály   csak   a   felvett   nevet használhatta. A 

birkózósport válsága és a rendszerváltás visszáságai miatt, a Magyar   Birkózó  Szövetség  megújulási  

mozgalmat  indított ,  e  szponzor szegény,  nemes sportág megmentésére. Az utánpótlás nevelése az 

elsődleges cél .  Az  úttörő  korcsoportú  versenyzők ,  ekkor  már  diák  korcsoportnak nevezve ,  

Magyar  Bajnokságokon  mérhették  össze  tudásukat, mellyen az idősebb   korcsoportúakhoz   

hasonlóan ,   olimpiai   pontokat szerezhetnek egyesületüknek.  

 

Szabály magyarázat: 

Új korcsoportok 

Diák "A" 11-12 évesek 

Diák "B" 13-14 évesek 

Serdülők 15-16 évesek 

Ifjúságiak 17-18 évesek 

Juniorok 19-20 évesek 

Felnőttek 21 év felett 

 

  



1989 

 

Újabb   tehetséges   gyerekeket  termelt  ki  a  szakosztály ,  Szabó  Csaba  a Budapesten 

megrendezett Úttörő Olimpia, 6. helyén végzett. Dobor Norbert a   serdülők    Magyar    Bajnokságán   

szerzett   egy   olimpiai   pontot   az egyesületnek,  mivel  hatodik  helyezett  lett. Ekkor kezdett 

kialakulni, most már a sokadik eredményes generáció , mely  kiváló  eredményeket hozott az 

elkövetkező  években .  A  Laczkó testvérek, Ferenc és Zoltán, Szabó Róbert, Szabó  Csaba  , Dobor  

Norbert ,  Tóth  János , Papp Dénes, Reines Petrik, Karlovecz  István ,  Meszinger  Gábor ,  Papp  

Kálmán egy igen ütőképes és eredményes, egységes csapatot alkottak.  Ez a csapat volt az első, kik 

már az új  felkészülési  szisztéma  szerint  edzettek. Sikeresen! Ebben az időszakban kezdte  el  edzői 

pályafutását Módos Csaba ki édesapjához, Módos Jánoshoz hasonlóan, szakmailag és technikailag is 

kitűnően segítette a felkészülést. 

 

  



1987-88 

 

A   szakosztály  utánpótlás  nevelésre  fektette  a  hangsúlyt ,  mivel  anyagi problémák  miatt ,  a 

szakosztály működése is veszélybe került. Versenyeken való  részvétel  szinte  szóba  sem  jöhetett,  

csak  a  Magyar Bajnokságokon szerepelhettünk, siker nélkül. 

 

  



1986 

 

Egyetlen  versenyző  tudta  teljesíteni , a szakosztály vezetősége által kitűzött célt.  Mányi  Tibor  

egész évi eredményei alapján, aranyjelvényes minősítést gyűjtött  be. A  csapat  ebben  az  évben , 

Magyar  Bajnoki  helyezés  nélkül maradt .  Sajnálatosan ,  Mányi  Tibor  év  közben elszenvedett 

térdsérülése olyan súlyos volt, hogy a versenyzést abba kellett hagynia.  

  



1985 

 

Egy  sikeres  generáció  búcsú  éve volt, mivel több kiemelkedő versenyzőnk fejezte  be  pályafutását ,  

különböző  okokra  hivatkozva.  Utolsó versenyzői évében   Módos  Csaba  a  felnőttek  mezőnyében ,  

II .  osztályú  minősítést szerzett  .  Sérülés   és   tanulmányai   miatt,  Mányi  Zoltán  is  befejezte  a 

versenyszerű s portolást  . Viszont  egy fiatalabb csapat bontogatta szárnyait. Három   versenyző  

jutott  a  Magyarbajnokság  pontszerzői  közé ,  Lengyel Norbert, Mányi Tibor és Molnár Tamás 

egyöntetűen súlycsoportjuk hatodik helyén végzett .  Aranyjelvényes  minősítésű lett Mányi Tibor, 

ezüstjelvényes Lengyel   Norbert   és  Molnár Tamás .  Az  elmúlt  évek  kiemelkedő  sport 

tevékenységének  elismeréséért  , Mányi  Lajos  a  Baranya  Megyei Birkózó Szövetség  javaslata  

alapján,  " Kiváló  Társadalmi Munkáért " kitüntetést vehetett át. 

 

  



1984 

 

Mányi  Zoltán  az előző évhez hasonlóan, aranyjelvényes minősítést szerzett. Módos    Csaba   a   

másodosztályú    Magyar    Bajnokság    ezüstérmese  , másodosztályú     besorolás t   kapott    a   

felnőttek    között  .    Ugyancsak másodosztályú  lett  Fleckistán  István , harmadosztályú F ridrich 

János  és Katona   Tibor .   Mányi   Zoltán   a   korcsoportos  Országos  Bajnokságon második ,   

valamint   negyedik   helyezést  ért el .  Ebben  az  évben  Tatán edzőtáborozott   a    válogatottal ,   

majd   sajnálatos   térd  sérülése  miatt , pályafutása  befejezésére   kényszerült .   A   szakosztály  

ebben  az  évben  8 olimpiai  ponttal fejezte be a szereplést. Módos János vezető edző, a Magyar 

válogatott  szakvezetője   és   edzőjeként ,   Varsóban  a  junior  válogatottat irányította.  A csapat egy 

hetet töltött el a Jugoszláv tengerparton Porecben, hol kifogástalan feltételek mellett készülhetett az 

év versenyeire. Barátságos csapatmérkőzésen, fantasztikus hangulatban több száz néző előtt, 

legyőztük a Jugoszláv első osztályú P orec csapatát,  melyben több válogatott is helyet kapott.     

 

  



1983 

 

 A  szakosztály új vezetője Rostás Gyula lett. Eredményekben gazdag év volt, hisz  aranyjelvényes  lett  

Mányi  Zoltán  és  I.  osztályú  felnőtt  versenyző a katonaság után hazatért , Módos Csaba .  

Ezüstjelvényes  Fleckistán István, bronzjelvényes  Fridrich  János ,  Katona Tibor   és   Vágner Csaba .  

A  17 olimpiai  pontból  Módos  Csaba  junior szabadfogású Magyarbajnokságon elért  bronzérmével  

ötöt ,  Mányi  Zoltán  ifi  kötött  3 . helyével , szabad 2. helyével  és  junior  4.  helyével , 1 2 pontot 

gyűjtött. Módos Csaba a junior szabadfogású  Országos  Bajnokságon ,  Mányi  Zoltánt  legyőzve  

végzett  a harmadik  helyen .  A s erdülők  között  Mányi  Tibor a 6. helyezést szerezte meg .   

Szigetvár   városa   Mányi   Zoltánnak  eredményei   elismeréséül ,  a   "  Szigetvárért  "   

emlékplakettet   adományozta .   A  csapat   16  tagja Jugoszláviában   a   tenger  partján , Sibenikben  

edzőtáborozott  egy  héten keresztül, önköltséges alapon. 

 

  



1982 

 

Mozgalmas,  és  eredményes  éve  volt  ez  szakosztályunknak.  Az  elnökség újraválasztásakor   Mányi   

Lajos  lett,  egy   személyben   az    intéző  és   a szakosztályvezető  .  Versenyzőink   nagyszerűen   

teljesítettek ,   Somogyvári Sándor  az  ifjúságiak  87 kg -os  súlycsoportjában  Országos Bajnoki címet 

szerzett .   Mányi   Zoltán   a   serdülők    között ,   szabadfogásban   ezüst , kötöttfogásban   az   ötödik   

helyezést  érte  el . Mindketten  aranyjelvényes minősítést  szereztek és így, a szakosztály olimpiai 

pontjainak száma 14 lett. Somogyvári   Sándor   az   ifjúsági   válogatott   tagjaként, a Leningrádban 

megrendezett    Ifjúsági   Barátság   Versenyen  képviselhette  Magyarország színeit.   Ebben  az  

évben ,  Módos  János  a  kiváló  munkáért  kitüntetést vehetett  át .  Módos  Csaba ,  majd  fél  év  

múlva  Somogyvári  Sándor  is bevonult   katonának  ,   és  így  átigazoltak  a  Budapesti  Honvéd  

birkózó szakosztályába.  Módos Csaba ebben az évben junior versenyzőként a felnőtt korcsoportban,  

első  osztályú minősítést szerzett, az országos rangsor ötödik helyén  végzett súlycsoportjában.A 

csapat, az Orfűi edzőtábort bérelte ki egy hétig, ahol a felkészülést nyugodt körülmények között 

végezhették 

 

  



1981 

  

Újabb   versenyzőink   igazoltak   a   Pécsi   Munkás   Sport   Club  birkózó szakosztályába/ Hollós  

István , Kretek  Tibor  /, de ennek ellenére fiatalabb favoritjaink  kitűnően  szerepeltek . Lassan  

beérni  látszott Módos János és segítő   társai   munkája  ,   mely   országos   szinten   is   feltűnést  

keltett . Somogyvári  Sándor az  Országos Bajnokságon 4. helyezést ért el, és Módos Csabával   együtt   

aranyjelvényes   minősítéssel  gazdagította  a  szakosztály gyűjteményét .  Mellettük  Csonka Sándor, 

Fleckistán István ezüstjelvényes, Fridrich  János  és  Szili  László  bronzjelvényes  minősítést szerzett. 

Három versenyző  kapott meghívást a válogatott keretbe, Módos Csaba, Somogyvári János, és  Mányi 

Zoltán,  így minden héten egyszer válogatott keretedzésen, Budapesten   kellett   készülniük  a  

válogatott  versenyekre .  Módos  Csaba ifjúsági  korcsoportú versenyző olyan kitűnő teljesítményt 

nyújtott, ebben az évben ,  hogy  egy  korcsoporttal  feljebb  a  juniorok között vehetett részt az NDK-

ban  ,   Jénában   megrendezett   egy  héten   keresztül   zajló   Német Nemzetközi Bajnokságon, hol 

több szocialista országokból érkező versenyzőt legyőzve ,  a kiemelkedő  negyedik  helyezést érte el. 

Ő ebben az évben, még egyszer szerepelhetett az ifjúsági válogatott színeiben. 

 

  



1980 

 

Az   eredmények   fokozatos   javulása  tovább  folytatódott .  Módos  Csaba aranyjelvényt  szerzett ,  

Fleckistán  István,  Fridrich János valamint Hollós István bronzjelvényt mondhatott magáévá. 

Somogyvári János a Pécsi MSC - hez  igazolt  a további jobb felkészülés, és kedvezőbb feltételek 

reményében, hol aranyjelvényt szerzett.  

 

  



1979 

 

Talán a  jobb edzéslehetőség  és felkészülés  miatt, sokkal eredményesebben alakult ez  az  év 

szakosztályunkban.  A Magyarbajnokságokon  begyűjtött 7 olimpiai   pont   mellé ,   hosszú   idő  után  

egy  aranyjelvényes ,  országos minősítésű versenyzőnk csatlakozott. 

 

  



1978 

 

Birkózóink   szakosztályunk  ,  a   Zrínyi  Miklós   Gimnázium  kis  méretű tornaterméből ,  a  Lenin  /  

ma  Szent  István  / lakótelepi Általános Iskola tornatermébe  költözött .  Az  edzések  jelentősen 

rendezettebben, akkor még korszerűnek  mondható   körülmények  között  folyhattak.  Sajnálatosan 

az olimpiai  pontok  gyűjtése ebben az időszakban elmaradt, a szakosztály fent maradásáért folyó 

küzdelemben. Viszont a versenyzők száma nem csökkent, és ez bizalommal töltötte el a vezetőséget 

a jövőre nézve.  

 

  



1977 

 

A   csapat   továbbra  is  Módos  János  irányítása  alatt  működött .  Bár az eredményesség  nem  volt  

kiemelhető ,  több  versenyző  biztató  előjelekkel várhatta  az  elkövetkező  éveket .  A  csapat 

minden  tagja  amatőr szinten, tanulmányi  és  munkahelyi  elfoglaltság  után  végezte  edzéseit . 

1977-ben csapatunk ,  a  Macedón  válogatott meghívására, Skopjéba utazott, hol egy hétig     voltunk     

a     helyi     bajnokcsapat     vendégei  .   Felejthetetlen körülmények   között,  a  fővároshoz  közeli  

Stip-ben, közel 2000 fanatikus szurkoló  előtt ,  összemértük  tudásunkat  a  Macedón  válogatott  

ellen. Az eredmény  igen  hízelgő  volt  számunkra ,   hisz a jelentős, kiemelkedő erőt képviselő csapat 

ellen, 5-5 arányú döntetlent értünk el. Ezen a versenyen az alig 14 éves serdülő Módos Csaba olyan 

felnőtt Jugoszláv versenyzőt győzött le, ki a nemzetközi birkózó élet élvonalába tartozott.  

 

  



1976 

 

Az egyesület minden szakosztályában, így  a birkózóknál is újra választották a  vezetést  .  A  

szakosztályvezetői  tisztet   Dr.  Bacsa Barnabás, a technikai vezetőit  Kovács  József  tölthette  be  az 

elkövetkező időben. A csapat körüli ügyek  intézését   Mozsgai   József  végezte  el .  A   szakosztály  

közepes évet könyvelhetett  el , jobb eredmények elérésére ebben az évben nem volt reális esély , így  

a s zinten  tartásra  irányuló  törekvések  sikeresnek mondhatók. A csapat 1976-ban, 9 olimpiai 

pontot gyűjtött. 

 

  



1975 

 

A    Szigetvári    Városi  Sport  Egyesület megalakulásakor, a város vezetése vállalta   fel   a   körzet   

nagyobb   gyáraival  és  szövetkezeteivel karöltve, a szakosztályok   zökkenőmentes   működését,   így   

többek  között  a  birkózó szakosztályét   is  .   A  Cipőgyár  a  Konzervgyár , és   a  Termelőszövetkezet 

támogatása   jelentős ,   segítséget   nyújtott   az  egész   évi  felkészüléshez , versenyeztetéshez .   

Ekkor    körvonalazódott ,    egy   igen   tehetséges    és reményteljes  mag  kialakulása  csapatunknál.  

Az  új generáció elsősorban fiatalabb  úttörő  korcsoportú ,  tehát tizenéves versenyzőkből 

verbuválódott, mely hosszú évek közös együttlétével nagyszerű  eredményeket könyvelhetett el.  E   

versenyzők   országos  szinten  is  kitűnően  helytálltak  és  szereztek elismerést   városunknak.   A   

hetvenes   évek   első   felének   kiemelkedő birkózóinak ,  így  Jancsi  Jánosnak  -  aki  után  fővárosi  

szakosztályok is  érdeklődtek -, Bagó Józsefnek, Jerszi Józsefnek - ki Ifjúsági Magyar bajnoki 

bronzéremmel   büszkélkedhetett  -  kitűnő  utódjai   nevelkedtek  ebben  az időszakban. A  névsor 

szinte végtelen: Horvát László /1974 Úttörő Olimpiai bajnok /, Kretek Tibor / 1974 Úttörő Olimpiai 

ezüstérmes , később Országos Bajnokság 3 . helyezettje /, Somogyvári János, Módos Csaba és 

Somogyvári Sándor  / Országos Bajnokok  és helyezettek , aranyjelvényesek és I. osztályú versenyzők  

/,  Hollós István  / Országos Bajnokság Bronzérmese  / , Csonka Sándor / Úttörő  Olimpia  2 . 

helyezettje  /  Fridrich János, Kupusz Mátyás, Farkas  József , Bodrog  János , Fleckistán  István  / 

Országos Bajnokságok helyezettjei   /   mind   ebből   a  csoportból   kerültek   ki .   Szigetváron   a 

birkózósportban  Módos  János  vezetőedző  képviseli  a  folytonosságot, ki a napi l edolgozott  8  órai 

munkaideje után, társadalmi munkában dirigálja az  edzéseket .  Az  edzések  ekkor  igen 

bizonytalanul több helyszínt érintve, edzőcsarnok    hiányában   nehéz    körülmények   között   

folynak  ,    igen eredményesen .  A  szakosztályban   ekkor   két   fogásnemben ,  elsősorban 

szabadfogásban és másodsorban kötöttfogásban folytak. 

 

Szabály magyarázat: 

Kötöttfogásban  ,  az  ellenfél  felsőteste t ámadható  és  tilos ,  a  láb  ellen irányuló bármilyen akció. 

Szabadfogásban  támadható  az  ellenfél  felsőtestén  kívül  a  lába és akció tehát támadás indítható 

lábbal is.  

A szakosztály ebben az években eredményes időszakot élt meg. 

Szabály magyarázat: 

Az  eredményességi   mutatók   az   olimpiai   pontok  ,   melyeket   Magyar Bajnokságon   elért   

helyezések   után   szerezhetnek  meg  a  versenyzők, a következő képen. 

Első helyezett 7  pont , második 5 pont  a  harmadik  4 pont és így tovább a hatodik helyezettig, ki egy 

olimpiai pontot szerezhetett.  

A  minősítést, az országos és nemzetközi versenyeken elért eredmények után járó minősítési pontok 

alapján rangsorolják, a következő képen. 



Felnőtteknél: 

/ I. II. III. osztály / 

Junioroknál, ifjúságiaknál, serdülőknél: 

 / arany, ezüst és bronz jelvény / 

 


